

BOSNA I HERCEGOVINA
Federacija Bosne i Hercegovine
TUZLANSKI KANTON
V L A D A

Broj: 02/1-24-13461/21
Tuzla, 29.06.2021. godine

Na osnovu člana 5. i 29. Zakona o Vladi Tuzlanskog kantona ("Službene novine Tuzlanskog kantona", broj: 17/00, 1/05, 11/06, 13/11 i 15/17), Vlada Tuzlanskog kantona na sjednici održanoj dana 29.06.2021. godine, donosi

ODLUKU

I

Usvajaju se Smjernice za trogodišnje planiranje rada Tuzlanskog kantona za period 2022.-2024. godina i čine sastavni dio ove Odluke.

II

Odluka stupa na snagu danom donošenja i bit će objavljena u „Službenim novinama Tuzlanskog kantona“, izuzev priloga Akcioni plan za implementaciju Strategije razvoja Tuzlanskog kantona za period 2021.-2024. godine koji će se objaviti na web stranici Vlade Tuzlanskog kantona.

DOSTAVITI:

1 x Ministarstvu privrede
1 x Evidenciji
1 x a/a



PREMIJER KANTONA

Kadrija Hodžić



BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
TUZLANSKI KANTON
VLADA

Smjernice za trogodišnje planiranje rada Tuzlanskog kantona

za period 2022. – 2024. godina

Juni 2021. godine

1. Uvod

Izrada Smjernica za trogodišnje planiranje rada Tuzlanskog kantona za period 2022.-2024. godine (u daljem tekstu: Smjernice) proizilazi kao obaveza iz člana 10. Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH“ br. 74/19 i 2/21) (u daljem tekstu: Uredba).

Smjernice predstavljaju osnovu za planiranje rada kantonalnih organa uprave u naredne tri godine, kako bi se na adekvatan način obuhvatili razvojni prioriteti koji su definisani Strategijom razvoja Tuzlanskog kantona za period 2021.-2027. godina, Okvirom za implementaciju ciljeva održivog razvoja u BiH, ekspezeom premijera Tuzlanskog kantona i drugim relevantnim dokumentima. Smjernice imaju za cilj da potenciraju ključne aktivnosti koje je neophodno poduzeti u narednom planskom ciklusu, a koje imaju sinergijski efekat za više oblasti društveno-ekonomskog života kantona.

Uredbom su propisani minimalni elementi Smjernica, a iste se izrađuju svake godine za period od tri godine i pripremaju se u skladu sa strateškim dokumentima relevantnim za Tuzlanski kanton. Pored toga što predstavljaju usmjerenje za budući rad organa uprave, Smjernice služe i ostalim zainteresovanim stranama (vaninstitucionalnim akterima) kao vodilja za planiranje i implementaciju konkretnih projekata i aktivnosti u narednom trogodišnjem periodu.

2. Kratak osvrt na opšti razvojni kontekst Tuzlanskog kantona uključujući izazove i rizike

Tuzlanski kanton je prema indeksu razvijenosti u 2019. godini rangiran kao šesti od deset kantona u FBiH, dok su većina općina sa područja kantona prema istom indeksu svrstane u treću grupu razvijenosti lokalnih zajednica u FBiH, osim grada Tuzle koji se nalazi u drugoj grupi. Tuzlanski kanton zauzima površinu od 2.649 km², odnosno 10,17% teritorije FBiH ili 5,18% teritorije Bosne i Hercegovine. Prema rezultatima popisa stanovništva iz 2013. godine Tuzlanski kanton imao je 445.028 stanovnika (1. u Federaciji BiH), dok je procijenjeni broj stanovnika u 2019. godini 438.811, što je za 6.217 ili 1,39% manje u odnosu na popis iz 2013. godine. Osnovni pokazatelji koji opisuju demografska kretanja na području Tuzlanskog kantona su negativan migracijski saldo, napuštanje sela i pritisak na gradska sjedišta te kontinuiran negativan prirodni priraštaj od 2015. godine. Smanjenje broja stanovnika u Tuzlanskom kantonu se u velikoj mjeri može dovesti u vezu sa evidentnim trendom rasta broja stanovnika koji napuštaju Bosnu i Hercegovinu i odlaze u druge zemlje, prije svega zemlje Evropske Unije.

Tuzlanski kanton ima povoljan geoprometni položaj uz magistralne drumske i željezničke pravce i predstavlja prirodnu saobraćajnu raskrnicu za šire područje jugoistočne i srednje Evrope – što određuje sadašnjju, ali i buduću poziciju Tuzlanskog kantona u ovom dijelu Evrope. Blizina granice sa predstavlja prednost s privrednog aspekta i jedna je od odrednica za privlačenja investicija. Kanton odlikuje brojnost prirodnih ljepota, turističkih potencijala i kulturno-historijskog naslijeđa čije korištenje je potrebno unaprijediti u narednom planskom periodu uz održivo upravljanje i promociju te istovremenu zaštitu prirodnih bogatstava.

U 2019. godini u TK **broj zaposlenih** je iznosio 99.067, što je u odnosu na 2018. godinu više za 2.606 ili 2,7%. Registrovana **nezaposlenost** u TK u 2019. godini je iznosila 75.461 lica koja traže zaposlenje, što je u prosjeku za 5.528 lica manje ili 6,8% u odnosu na prethodnu godinu. **S aspekta vanjskotrgovinske razmjene**, Tuzlanski kanton je u proteklom petogodišnjem periodu bilježio kontinuirano povećanje izvoza te su ujedno preduzeća sa područja TK ostvarila gotovo jednu četvrtinu ukupnog izvoza Federacije BiH u 2019. godini. Međutim, uz rast izvoza, kontinuirano je rastao i uvoz, nižom stopom nego je to

slučaj sa izvozom te je Tuzlanski kanton bilježio trgovinski deficit koji se u proteklom periodu kontinuirano smanjivao. Nakon kontinuiranog **rasta broja poslovnih subjekata**, Tuzlanski kanton bilježi manji pad broja poslovnih subjekata, koji u 2019. godini iznosi ukupno 21.021 poslovni subjekt. Također je evidentirano 11.442 obrtnika, što čini nešto više od petine obrtnika na području cijele Federacije BiH. U ukupnom broju registriranih preduzeća na području Tuzlanskog kantona dominiraju mala preduzeća, koja unazad nekoliko godina čine cca. 94% ukupnog broja preduzeća. Tuzlanski kanton je najznačajniji **rudarsko-industrijski** basen u BiH. Na geoprostoru Tuzlanskog kantona je locirano preko milijardu tona eksploatacionih rezervi lignita i mrkog uglja te značajne količine kamene soli, kvarcnog pijeska, krečnjaka i magnezita. Od energetskih mineralnih sirovina u TK zastupljeni su: ugalj (više vrsta), pojave nafte, termalne i termomineralne vode. **Poljoprivreda** predstavlja jednu od potencijalnih ključnih oblasti razvoja imajući u vidu prirodne resurse kojim Tuzlanski kanton raspolaže. Najveći izazovi sa kojima se poljoprivredni proizvođači susreću su usitnjenost parcela, niska produktivnost i niska specijalizacija rada sa jedne strane, te nedovoljni kapaciteti za otkup sa druge strane. Jedan od najznačajnijih prirodnih resursa, na kojem je bazirana stogodišnja tradicija prerade drveta na području TK, jesu šume. Ukupna površina šuma i šumskog zemljišta na području TK iznosi 126.071 ha a ukupna zaliha drvene mase je procijenjena na 16,825 miliona kubnih metara. **Razvoj turizma** na području Tuzlanskog kantona je zabilježio značajan napredak, te je u 2019. godini zabilježeno 48.800 turista. Preko 50% smještajnih kapaciteta nalazi se na prostorima grada Tuzla, dok općine sa izrazitim turističkim potencijalima u sveukupnoj ponudi učestvuju sa skromnim kapacitetima. Tuzlanski kanton je prepoznat, ali nedovoljno brendiran kao značajna destinacija u zdravstvenom turizmu, sportskom turizmu, ruralnom turizmu, agroturizmu, a ne treba zanemariti niti kulturno-historijsko naslijeđe Tuzlanskog kantona kada se govori o turističkim potencijalima, koje također može biti okosnica razvoja turizma.

U školskoj 2019/2020 godini svoje **obrazovanje**, kroz rad 243 ustanove za osnovno i srednje obrazovanje, stiče 53.115 učenika čiji broj kontinuirano opada. Kada je riječ o predškolskom obrazovanju, tek oko 10% djece koristi usluge predškolskog obrazovanja i odgoja čime se zaključuje da je obuhvat djece ovom uslugom izrazito mali. Kada je riječ o visokoškolskom obrazovanju, nosilac visokog obrazovanja na području Tuzlanskog kantona je Univerzitet u Tuzli, iako se nastava odvija i na nekoliko privatnih univerziteta. Primarna **zdravstvena zaštita** na području Tuzlanskog kantona pruža se u 13 domova zdravlja sa 168 područnih ambulanti i 228 timova porodične medicine, dok se sekundarna zdravstvena zaštita provodi djelimično u domovima zdravlja koji pružaju konsultativno-specijalističke, dijagnostičke, stomatološke i laboratorijske usluge, u privatnim ordinacijama specijalističke medicine i u okviru Univerzitetsko-Kliničkog Centra Tuzla i Opće Bolnice „Mustafa Beganović“ Gračanica. Ukupni bolnički kapaciteti u Tuzlanskom kantonu iznose 1.623 kreveta odnosno 3,69 kreveta na 1.000 stanovnika što je dva puta niže od evropskog standarda od šest kreveta na 1.000 stanovnika. Iako UKC Tuzla i Opća bolnica Gračanica raspolažu sa određenim brojem kvalitetne i savremene medicinske opreme, ipak opšta opremljenost zdravstvenih ustanova na području TK se ne može okarakterisati zadovoljavajućom.

Područje Tuzlanskog kantona posjeduje nezadovoljavajuću **cestovnu mrežu** koju najvećim dijelom odnosno 61,56% čine lokalne ceste, potom 16,75% regionalne ceste te 12,59% magistralne ceste. Stanje cestovne infrastrukture nije na zadovoljavajućem nivou. Željeznički saobraćaj je zastupljen isključivo kada je riječ o teretnom prevozu, jer postojeće stanje željezničke infrastrukture ne ispunjava uslove za razvoj putničkog željezničkog saobraćaja. Za razliku od željezničkog saobraćaja, razvoj **zračnog saobraćaja** na području TK je u uzlaznoj putanji. U okviru JP „Međunarodni aerodrom Tuzla” je u 2019. godini usluge avioprevoza koristilo 593.050 putnika, prema 12 destinacija u Evropi. Međutim, pojavom

pandemije COVID 19 zaustavljen je rast ovog servisa, te je u 2020. godini došlo do pada od 60% u broju putnika u odnosu na 2019. godinu. U oblasti **vodosnabdijevanja** na području Tuzlanskog kantona osnovni problem predstavlja deficit raspoloživih vodnih resursa za stanovništvo i industriju Tuzlanskog kantona, kao i nedovoljna izgrađenost, zastarjelost postojeće mreže vodosnabdijevanja, te nedovoljni kapaciteti i kvalitet izvorišta i podzemnih vodnih tijela. Ukupan broj stanovništva obuhvaćenog sistemom javnog vodosnabdijevanja iznosi 72,15%. Kada je u pitanju tretman **otpadnih voda** iz naselja, samo gradovi Gradačac, Srebrenik i Živinice imaju funkcionalne sisteme za prečišćavanje otpadnih voda. Stanje u oblasti kvaliteta voda je nepovoljno, imajući u vidu da su višegodišnja praćenja kvaliteta voda pokazala da su svi vodotoci u daleko lošijem stanju u odnosu na zakonski utvrđeni kvalitet. Rijeka Spreča je, nažalost, postala otvoreni kolektor za sve otpadne vode sa područja 12 lokacija. Sistem **toplovodnih mreža, odnosno sistem grijanja**, na području Tuzlanskog kantona je nedovoljno razvijen iako se Kanton nalazi u povoljnijoj situaciji u odnosu na druge kantone kada je riječ o potencijalu izvora toplotne energije imajući u vidu postojeću Termoelektranu Tuzla. Na području Tuzlanskog kantona se kontinuirano povećava pokrivenost **stanovništva javnom rasvjetom**, koja je u 2019. godini iznosila 65%. U kontekstu **kvaliteta zraka** na području Tuzlanskog kantona se pojavljuje niz problema koje rezultuju nepovoljnim stanjem ove oblasti. Kvalitet zraka u Tuzlanskom kantonu se prati putem pet mjernih stanica, od koje se tri nalaze na području Grada Tuzle, jedna na području Grada Živinica te jedna na području Općine Lukavac. Pored pet stacionarnih mjernih stanica, Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice raspolaže i sa jednom mobilnom stanicom koja služi za mjerenje zagađenja u ostalim općinama TK. Osnovni razvojni problem u oblasti **kvalitete i zaštite zemljišta** jesu oštećenja i gubitak zemljišta koji se javljaju usljed eksploatacije mineralnih sirovina te formiranja površinskih kopova u rudarstvu, kao i zagađenje tla koji se javlja zbog neadekvatno odloženog otpada iz privrede i domaćinstava, otpadnih voda iz septičkih jama te neadekvatnog korištenja hemijskih sredstava u poljoprivredi.

Na pokazatelje i trendove u oblasti ekonomskog razvoja na području Tuzlanskog kantona značajan utjecaj imala je COVID 19 pandemija u 2020. godini, koja je doprinijela padu privredne djelatnosti, povećanja broja nezaposlenih, smanjen broj turista dok su poljoprivredni proizvođači pretrpjeli velike štete te će u narednom periodu biti od ključne važnosti pružiti podršku oporavku i razvoju privrede na području kantona. Također, ranjivost zdravstvenog sektora je posebno podcrtala pandemija COVID 19, koja je iscrpila dostupne ljudske potencijale u zdravstvenim ustanovama te u potpunosti popunila kapacitete dostupnih zdravstvenih ustanova i blokirala pružanje kvalitetnih zdravstvenih usluga, izuzev mjera liječenja pacijenata oboljelih od COVID 19. Pored privrednog i zdravstvenog sektora, pandemija je ukazala i na nedostatke u obrazovnom sistemu koje su ogledaju kroz nedovoljnu digitalizaciju obrazovnog sistema na svim nivoima te nespremnost nastavnika i učenika na online način rada. Pored pandemije značajna prijetnja na području Tuzlanskog kantona je vezana za migracije, što se najčešće manifestuje kroz počinjenja djela koja su Krivičnim zakonom FBiH okarakterisana kao krivična i to najčešće krađe, razbojničke krađe, pljačke, krijumčarenja ljudi, nanošenje teških tjelesnih ozljeda, pa i ubistva. Ovaj problem se primarno ogleda u tome što su počinioi krivičnih djela lica koja su ilegalno ušla na teritoriju Bosne i Hercegovine te isti ne posjeduju identifikacione dokumente te često nije moguće odrediti identitet počinilaca.

3. Strateški pravci razvoja Tuzlanskog kantona

Vlada Tuzlanskog kantona je usvajanjem Strategije razvoja Tuzlanskog kantona za period 2021.-2027. godina definisala i uskladila razvojne pravce i prioritete Tuzlanskog kantona sa ključnim nacionalnim i

međunarodnim razvojnim dokumentima. Uspješnost razvoja Tuzlanskog kantona mjeriti će se sposobnošću da se prevladaju uočene slabosti i prijetnje bržem rastu, ali isto tako i da se iskoriste razvojni potencijali koji nesumnjivo postoje. U tom smislu predložena su sljedeća strateška i dugoročna opredjeljenja Tuzlanskog kantona, odnosno **strateški fokusi**:

1. Održiv ekonomski razvoj na pravcu zelene tranzicije i digitalne transformacije
2. Razvoj inkluzivnog, prosperitetnog i modernog društvenog sektora
3. Resursno efikasan i održiv infrastrukturni i prostorni razvoj u funkciji zaštite okoliša
4. Efikasna javna administracija u funkciji unapređenja kvaliteta života građana i privlačenja investicija u svim aspektima razvoja
5. Digitalizacija ekonomije i javnih usluga

Vizija razvoja predstavlja težnju, dugoročnu namjeru, pravac djelovanja i poželjno stanje u budućnosti te je predstavljena kao:

„Tuzlanski kanton - otvorena, ekonomski atraktivna i društveno dinamična evropska regija, koja na prepoznatljiv način osigurava spoj industrijske tradicije, održivog razvoja i kvalitete života, poštovanja ljudskih prava i rodne ravnopravnosti stanovništva koje u njemu boravi, radi i investira.“

Ostvarenje razvojne vizije realizovat će se kroz tri strateška cilja, razrađena u 12 prioriteta i 48 mjera. **Strateški ciljevi Tuzlanskog kantona** su usklađeni sa Strategijom razvoja FBiH i Okvirom za ciljeve održivog razvoja u BiH, kojim se utvrđuju zajednički podciljevi i indikatori za sve nivoe vlasti u BiH (zajednički minimum) te usmjeravaju budući procesi strateškog planiranja:

1. Dinamičan i održiv ekonomski razvoj u povoljnom poslovnom okruženju
2. Razvijen inkluzivni i prosperitetni društveni sektor sa jednakim pravima za sve građane
3. Resursno efikasan i održiv infrastrukturni razvoj

U sektoru **ekonomskog razvoja**, okosnicu razvoja predstavlja digitalizacija i principi zelene ekonomije koji će se protezati kroz aktivnosti unutar prioriteta razvojnih područja uključujući, industriju, rudarstvo, sektor malih i srednjih preduzeća i obrta, poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo i turizam. Djelotvorna, otvorena i odgovorna javna uprava biti će u funkciji unapređenja poslovnog okruženja i podrške ekonomskom razvoju. U okviru drugog strateškog cilja, Strategija se fokusira na **društveni razvoj** koji nastoji graditi društvo jednakih mogućnosti, jača društvenu koheziju i solidarnost, osigurava bolju socijalnu uključenost, brigu i zaštitu svih stanovnika te potiče rodnu ravnopravnost bez diskriminacije. Kroz aktivnosti na unapređenju oblasti obrazovanja i nauke, zdravstvene i socijalne zaštite, sporta, kulture i položaja mladih te sigurnosti, doprinijeti će se razvijenom, inkluzivnom i prosperitetnom društvenom sektoru sa jednakim pravima za sve građane. U oblasti **održivog upravljanja okolišem, prirodnim i infrastrukturnim resursima**, Strategija se koncentriše na unapređenje zaštite okoliša i planskog korištenja prirodnih resursa i prostora, povećanje energetske efikasnosti te modernizacije saobraćajne i komunalne infrastrukture što je u konačnici u funkciji osiguranja resursno efikasnog i održivog infrastrukturnog razvoja.

Stepen realizacije definisanih strateških ciljeva će se mjeriti kroz set **indikatora** uticaja definisanih Strategijom razvoja do 2027. godine koji obuhvataju ekonomski razvoj, društveni razvoj, te održiv infrastrukturni razvoj.

Stepen ekonomskog, društvenog i infrastrukturnog razvoja Tuzlanskog kantona u periodu od 2021-2027. godine će se mjeriti kroz sljedeće indikatore:

Strateški cilj	Indikator (uticaja)	Polazna vrijednost (2019.)	Ciljna vrijednost (2027.)
Strateški cilj 1 Dinamičan i održiv ekonomski razvoj u povoljnom poslovnom okruženju	Nivo razvijenosti – indeks/rang	0,81 (6)	1,1 (3)
	Radno sposobno stanovništvo (15-64)	307.156	320.000
	Broj poslovnih subjekata (stanje 31.12.)	21.021	22.000
	Pokrivenost uvoza izvozom (%)	88,3	95
Strateški cilj 2 Razvijen inkluzivni i prosperitetni društveni sektor sa jednakim pravima za sve građane	Stepen migracija stanovništva, %	-15	5
	Stopa prirodnog priraštaja stanovništva, na 1.000 stanovnika	0,0083	0,01
	Vitalni indeks	82	110
	Broj doktora medicine, na 1000 stanovnika TK	2,44	2,8
	Broj studenata na 1.000 stanovnika	22,7	28
Strateški cilj 3 Resursno efikasan i održiv infrastrukturni razvoj	Indeks socijalne isključenosti (HSEI)	50,32%	40%
	Površina zaštićenih područja u odnosu na ukupnu teritoriju TK	3,26%	10%
	% domaćinstava priključenih na centralni sistem grijanja	18,50%	30%
	% općina i gradova pokrivenih sistemom monitoringa kvalitete zraka	23%	53,85%
	% općina i gradova u pokrivenih sistemima tretmana otpadnih voda	23%	53,85%
	% domaćinstava priključenih na kanalizacionu mrežu	54,47%	65%
% općina koje primjenjuju odvajanje otpada na mjestu nastanka	46,15%	84,60%	
Ukupna instalirana snaga kotlova koje koriste obnovljive izvore energije u domaćinstvima	6.000 kW	63.000 kW	

Kako bi se osigurao visok stepen realizacije zacrtanih strateških ciljeva, definisan je i set **prioriteta** do 2027. godine koji pokrivaju sve oblasti od strateškog značaja za razvoj Tuzlanskog kantona. Prioriteti predstavljaju ključna polja i smjerove djelovanja za ostvarenje vizije i strateških ciljeva i kao takvi imaju najveći uticaj na razvoj, odnosno ostvarenje strateških indikatora.

Strateški cilj 1 „Dinamičan i održiv ekonomski razvoj u povoljnom poslovnom okruženju“ operacionalizira se kroz 4 prioriteta:

- Konkurentan poslovni sektor na pravcu zelene tranzicije i digitalne transformacije
- Razvoj održivog konkurentnog i dinamičnog sektora poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva
- Razvoj održivog turizma u Tuzlanskom kantonu
- Djelotvorna, otvorena i odgovorna javna uprava

Strateški cilj 2 „Razvijen inkluzivni i prosperitetni društveni sektor sa jednakim pravima za sve građane“ operacionalizira se kroz 5 prioriteta:

- Unapređenje i modernizacija obrazovanja i nauke
- Razvoj savremenog sistema zdravstvene zaštite
- Unapređenje sistema socijalne zaštite i položaja ranjivih grupa stanovništva
- Poticati i razvijati sportsko-kulturne aktivnosti
- Unapređenje javne sigurnosti i održivo upravljanje rizicima od prirodnih i drugih nesreća

Strateški cilj 3 „Resursno efikasan i održiv infrastrukturni razvoj“ operacionalizira se kroz 3 prioriteta:

- Unapređenje zaštite okoliša, komunalne infrastrukture i planskog korištenja prirodnih resursa i prostora
- Poticanje korištenja obnovljivih izvora energije i mjera energijske efikasnosti u javnim objektima

- Modernizacija saobraćajne infrastrukture

Uspješnoj implementaciji Strategije razvoja Tuzlanskog kantona doprinijeti će i aktivnosti na implementaciji sedam **strateških projekata** kao intervencija najvećeg značaja za ostvarenje strateških ciljeva:

1. Izgradnja autoceste/brze ceste Tuzla-Brčko-Orašje (rijeka Sava), kao dijela autoceste/brze ceste Sarajevo-Tuzla-Beograd,
2. Izgradnja brze ceste Zvornik-Tuzla-Doboj,
3. Izgradnja dionice magistralne ceste M-18 Šićki Brod-Kladanj
4. Izgradnja Kampusa Univerziteta u Tuzli,
5. Zaštita akumulacije jezera Modrac – I Faza,
6. Uspostava Centra urgentne medicine pri JZU UKC Tuzli,
7. Formiranje Naučno-Tehnoloških parkova u Tuzli i Živinicama

Rezultati strateških projekata trebaju da doprinesu pozitivnom uticaju na poboljšanje kvaliteta života građana te da omoguće održivi rast i razvoj. Uz navedenih sedam strateških projekata za Tuzlanski kanton identificirano je dodatnih 10 **ključnih strateških projekata** sadržanih u mjerama kojima se realiziraju prioriteta i strateški ciljevi. Ključni strateški projekti su intervencije od velikog značaja koje se implementiraju u okviru mjere, a u Tuzlanskom kantonu su identificirani sljedeći projekti:

1. Inovativnim umom do ICT pametnih škola (Pametne škole 2)
2. Osnivanje javnih predškolskih ustanova u Kalesiji, Sapni, Teočaku i Čeliću
3. Izrada prostornog plana za područje Tuzlanskog kantona za period 2026.-2046. godina
4. Uspostavljanje jedinstvenog informacionog sistema (GIS-a) na području TK
5. Izgradnja sistema daljinskog grijanja u Gradu Živinicama
6. Business Start Up Fond Tuzlanskog kantona
7. Jačanje administrativnih kapaciteta u cilju provedbe projekata po modelu javno-privatnog partnerstvo
8. Opremanje općinskih i gradskih struktura civilne zaštite
9. Izrada i implementacija Strategije o uključivanju i podršci djece sa posebnim potrebama u osnovnim i srednjim školama
10. Planinarska transverzala „Put Srebreničke povelje“

Kako bi se osigurala realizacija strateških projekata, ali i prioriteta definisanih Strategijom razvoja, Vlada Tuzlanskog kantona će se u periodu od 2022.-2024. godinu primarno fokusirati na realizaciju sljedećih **mjera** koje pokrivaju ekonomski i društveni sektor, infrastrukturu i zaštitu okoliša:

Strateški cilj 1 „Dinamičan i održiv ekonomski razvoj u povoljnom poslovnom okruženju“

- 1.1.2. Unapređenje poslovanja privrednih subjekata na području Tuzlanskog kantona
- 1.1.5. Unapređenje zapošljavanja na području Tuzlanskog kantona
- 1.2.2. Direktna novčana podrška poljoprivrednim proizvođačima u oblasti biljne i animalne proizvodnje
- 1.2.4. Podrška održivom ruralnom razvoju
- 1.3.2. Razvoj turističke infrastrukture i poticanje investicija u turizmu
- 1.4.3. Razvijati efikasan sistem prevencije i borbe protiv korupcije
- 1.4.4. Horizontalna i vertikalna koordinacija postupanja u procesima upravljanja integriranim razvojem Kantona

Strateški cilj 2 „Razvijen inkluzivni i prosperitetni društveni sektor sa jednakim pravima za sve građane“

- 2.1.1. Izgradnja i proširenje kapaciteta javnih predškolskih ustanova
- 2.1.2. Poboljšati kvalitet osnovnog, srednjeg i visokog obrazovanja
- 2.1.6. Unapređenje naučno-istraživačkog rada
- 2.2.1. Jačanje materijalno-tehničkih i ljudskih kapaciteta zdravstvenih ustanova
- 2.2.2. Prevencija i suzbijanje zaraznih i drugih bolesti
- 2.3.1. Podržati socijalnu uključenost marginaliziranih grupa i bolju ciljanost socijalne zaštite
- 2.3.4. Jačanje institucionalnih kapaciteta u području implementacije politike prema mladima
- 2.3.5. Unapređenje statusa boračke populacije na području TK
- 2.4.2. Unapređenje sistema rada sportskih organizacija na području Tuzlanskog kantona
- 2.4.3. Unapređenje uslova za kulturno-historijski razvoj
- 2.5.2. Unapređenje stanja lične i imovinske sigurnosti i zaštite ljudskih prava na području Tuzlanskog kantona

Strateški cilj 3 „Resursno efikasan i održiv infrastrukturni razvoj“

- 3.1.4. Izgradnja nove i modernizacija postojeće vodne infrastrukture
- 3.2.1. Poticanje korištenja obnovljivih izvora energije i mjera energetske efikasnosti u javnim objektima
- 3.2.3. Proširenje mreže snabdijevanja toplotnom energijom u daljinskom sistemu grijanja
- 3.3.2. Rekonstrukcija, rehabilitacija i sanacija mreže regionalnih cesta na području Tuzlanskog kantona
- 3.3.3. Jačati infrastrukturu zračnog saobraćaja

4. Indikativni finansijski okvir za planski period od 2022.-2024. godine

Realizacija planiranih prioriteta, mjera i strateških projekata za period od 2022.-2024. godine finansirati će se kombinacijom budžetskih sredstava Vlade Tuzlanskog kantona i jedinica lokalne samouprave sa područja Tuzlanskog kantona, kao i sredstvima viših nivoa vlasti te vanbudžetskim sredstvima.

Akcionim planom za realizaciju mjera i strateških projekata iz Strategije razvoja Tuzlanskog kantona za period 2021.-2024. godine obuhvaćena su sredstva u ukupnom iznosu od 399.651.444 KM, od čega je 255.845.422 KM planirano budžetskih sredstava i 143.806.022 KM iz sredstava vanjskih izvora, koji primarno obuhvataju sredstva domaćih i međunarodnih donatora, ostala budžetska sredstva drugih nivoa vlasti te druge vanjske izvore. Pored 94,2 mil KM planiranih u 2021. godini, za 2022. godinu je planirano blizu 95 mil KM, blizu 96 mil KM u 2023. godini i oko 114,6 mil KM u 2024. godini. Za mjere i projekte planirane za realizaciju i doprinos ostvarenju strateškog cilja 1. je za period od 2021-2024. godine planirano je oko 158,7 mil KM. Za razvoj inkluzivnog i prosperitetnog društvenog sektora, u periodu od 2021.-2024. godine planirano je blizu 166 mil KM budžetskih i vanbudžetskih sredstava. Konačno, za Resursno efikasan i održiv infrastrukturni razvoj za naredni period je planirano ukupno blizu 75 mil KM. Shodno navedenom, a uzimajući u obzir omjer realizacije budžetskih sredstava i sredstava vanjskih izvora, prosječan godišnji iznos planiranih budžetskih sredstava Tuzlanskog kantona iznosi 63.961.355,50 KM za mjere i projekte planirane u okviru svih strateških ciljeva za period od 2021-2024. godine.

Prilog 1: Akcioni plan za period 2021.-2024. godine

Programi JLS unapređenja poslovanja privrednih subjekata	JLS	Grad Tuzla, Grad Živinice	Tuzla, Živinice	Rast i razvoj privrednih subjekata, povećanje finansijskih performansi, jačanje konkurentnosti, naročito MSP sektora i obrtništva, i povećanje broja novih radnih mjesta	240.000	240.000	240.000	240.000	960.000	960.000	0	0		
KSP_6 Business Start Up Fond Tuzlanskog kantona	KSP6	Ministarstvo privrede, Udruženje za razvoj NERDA, Ekonomski fakultet u Tuzli, SZZTK	TK	Unapređenje poduzetničkih vještina i znanja, povećanje zaposlenosti stanovništva i povećanje broj subjekata male privrede na Tuzlanskom kantonu.	0	0	0	0	0	0	0	0		
1.1.3. Razvoj poslovne infrastrukture na području Tuzlanskog kantona	M1.1.3	Ministarstvo privrede Tuzlanskog kantona, JLS Kantona		Unapređenje poslovnog okruženja kroz razvoj i jačanje poduzetničke infrastrukture i stvaranja kvalitetnijih uslova podrške osnivanju novih i razvoju postojećih privrednih subjekata te povećanje broja poslovnih subjekata i broja zaposlenih	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
1.1.3.1. Analiza potreba, utvrđivanje stanja i potencijala za razvoj poduzetničke infrastrukture na području Tuzlanskog kantona u saradnji sa JLS Kantona	A1.1.3.1	Ministarstvo privrede	TK	Urađena analiza stanja, potreba, potencijala i mogućnosti razvoja poduzetničke infrastrukture TK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
1.1.3.2. Podrška osnivanju i kapacitiranju novih i razvoju postojećih poslovnih zona na području Tuzlanskog kantona	A1.1.3.2	Ministarstvo privrede, Grad Živinice, Grad Gradačac, Grad Srebrenik, Općina Doboj Istok, Općina Sapna, Općina Kalesija, Općina Kladanj	Živinice, Gradačac, Srebrenik, Doboj Istok, Sapna, Kalesija, Kladanj	Podržano osnivanje novih i razvoj postojećih poslovnih zona na području Tuzlanskog kantona	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
1.1.3.3. Podrška osnivanju i kapacitiranju novih i razvoju postojećih poduzetničkih potpornih institucija na području Tuzlanskog kantona	A1.1.3.3	Ministarstvo privrede, Grad Tuzla, Grad Živinice, Općina Sapna	Tuzla, Živinice, Sapna	Podržano osnivanje novih i razvoj postojećih poduzetničkih potpornih institucija – Poduzetnički inkubator Sapna, Naučno-tehnološki park Živinice i u okviru njega Centar za razvoj novih tehnologija i dr.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
1.1.3.4. Realizacija promotivnih aktivnosti poduzetničke infrastrukture Tuzlanskog kantona	A1.1.3.4	Ministarstvo privrede	TK	Realizovano promotivnih aktivnosti poduzetničke infrastrukture Tuzlanskog kantona	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Programi JLS razvoja poslovne infrastrukture	JLS			Kalesija 2, Srebrenik 1, Čelić 1. Tuzla 2 projekta	903.500	915.000	915.000	445.000	3.178.500	20.000	0	0	3.158.500	
SP_7 Formiranje Naučno-Tehnoloških parkova u Tuzli i Živinicama	SP7	Grad Tuzla, Grad Živinice	Tuzla, Živinice	Formirana dva naučno-tehnološka parka na području TK (Tuzla i Živinice)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
1.1.4. Podrška novim investicijama putem primjene modela javno-privatnog partnerstva	M1.1.4	Ministarstvo privrede Tuzlanskog kantona, Grad Živinice		Unapređenje saradnje javnog i privatnog sektora, privlačenje novih investicija u oblasti javne infrastrukture, realizacija infrastrukturnih projekata od značaj za Kanton i unapređenja kvalitete javnih usluga	6.000	80.000	280.000	336.000	702.000	202.000	0	0	500.000	
1.1.4.1. Edukacija službenika sa lokalnog i kantonalnog nivoa za pripremu projekata po modelu javno-privatnog partnerstva	A1.1.4.1	Ministarstvo privrede	TK	Educirano 20 službenika za pripremu projekata po modelu javno-privatnog partnerstva	0	30.000	30.000	30.000	90.000	90.000	0	0	0	
1.1.4.2. Identifikacija i prezentacija potencijalnih projekata javno-privatnog partnerstva na Tuzlanskom kantonu	A1.1.4.2	Ministarstvo privrede	TK	Pripremljen i objavljen novi Katalog potencijalnih projekata javno-privatnog partnerstva 2021.-2023. godina	6.000	0	0	6.000	12.000	12.000	0	0	0	
1.1.4.3. Priprema prijedloga projekata po modelu javno-privatnog partnerstva na lokalnom i kantonalnom nivou	A1.1.4.3	Ministarstvo privrede	TK	Pripremljen dva prijedloga projekata po modelu javno-privatnog partnerstva na lokalnom i kantonalnom nivou	0	50.000	0	50.000	100.000	100.000	0	0	0	
1.1.4.4 Podrška novim investicijama putem primjene modela javno-privatnog partnerstva na području grada Živinice	A1.1.4.4	Grad Živinice	Živinice		60.000	60.000	50.000	50.000	220.000	220.000	0	0	0	
KSP_7 Jačanje administrativnih kapaciteta u cilju provedbe projekata po modelu javno-privatnog partnerstvo	KSP7	Ministarstvo privrede	TK	Jačanje administrativnih kapaciteta kantonalnih i lokalnih javnih tijela i obezbjeđenje sredstava za prioritete infrastrukturno-razvojne projekte od značaja za Tuzlanski kanton.	0	0	250.000	250.000	500.000	0	0	0	500.000	EU Twinning
1.1.5. Unapređenje zapošljavanja na području TK	M1.1.5	Federalni zavod za zapošljavanje, Vlada TK, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povrata, Ministarstvo za boračka pitanja, JU Služba za zapošljavanje TK		Povećanje kapaciteta preduzeća u smislu stručnosti ljudskih resursa, što će utjecati na unaprijeđenje efikasnosti ali i produktivnosti njihovog poslovanja. Zbog negativnih utjecaja pandemije COVID-19, programi podrške pri zapošljavanju	8.093.500	8.493.500	8.943.500	9.493.500	35.024.001	7.516.400	0	0	27.507.601	

1.1.5.1. Program sufinansiranja zapošljavanja 2021, mjere: Tvoja prilika, Prilika za sve, Doprinos -500, Periodično/sezonsko zapošljavanje,, Nova prilika, javni radovi i pomoć potrebnim	A1.1.5.1	Federalni zavod za zapošljavanje, JU Služba za zapošljavanje TK		Realizovane mjere: Tvoja prilika, Prilika za sve, Doprinos -500, Periodično/sezonsko zapošljavanje, Nova prilika, javni radovi i pomoć potrebnim	3.183.023	3.183.023	3.183.023	3.183.023	12.732.092	0	0	12.732.092	FZZZ		
1.1.5.2. Program sufinansiranja zapošljavanja 2021, mjera: Zapošljavanje žena	A1.1.5.2	Federalni zavod za zapošljavanje, JU Služba za zapošljavanje TK		Realizovana mjera: Zapošljavanje žena	491.207	491.207	491.207	491.207	1.964.829	0	0	1.964.829			
1.1.5.3. Program sufinansiranja zapošljavanja 2021, mjera: Zapošljavanje demobiliziranih branilaca	A1.1.5.3	Federalni zavod za zapošljavanje, JU Služba za zapošljavanje TK		Realizovana mjera: Zapošljavanje demobiliziranih branilaca	98.241	98.241	98.241	98.241	392.966	0	0	392.966			
1.1.5.4. Program sufinansiranja zapošljavanja 2021, mjera: Služba u saradnji sa poslodavcima	A1.1.5.4	Federalni zavod za zapošljavanje, JU Služba za zapošljavanje TK		Realizovana mjera: Služba u saradnji sa poslodavcima	353.669	353.669	353.669	353.669	1.414.677	0	0	1.414.677			
1.1.5.5. Program sufinansiranja zapošljavanja 2021, mjera: Tražim poslodavca	A1.1.5.5	Federalni zavod za zapošljavanje, JU Služba za zapošljavanje TK		Realizovana mjera: Tražim poslodavca	392.966	392.966	392.966	392.966	1.571.863	0	0	1.571.863			
1.1.5.6. Program sufinansiranja samozapošljavanja 2021, mjera: Poduzetništvo za mlade	A1.1.5.6	Federalni zavod za zapošljavanje, JU Služba za zapošljavanje TK		Realizovana mjera: Poduzetništvo za mlade	589.449	589.449	589.449	589.449	2.357.795	0	0	2.357.795			
1.1.5.7. Program sufinansiranja samozapošljavanja 2021, mjera: Poduzetništvo za žene	A1.1.5.7	Federalni zavod za zapošljavanje, JU Služba za zapošljavanje TK		Realizovana mjera: Poduzetništvo za žene	392.966	392.966	392.966	392.966	1.571.863	0	0	1.571.863			
1.1.5.8. Program sufinansiranja samozapošljavanja 2021, mjera: Poduzetništvo za sve	A1.1.5.8	Federalni zavod za zapošljavanje, JU Služba za zapošljavanje TK		Realizovana mjera: Poduzetništvo za sve	1.149.425	1.149.425	1.149.425	1.149.425	4.597.700	0	0	4.597.700			
1.1.5.9. Program sufinansiranja samozapošljavanja 2021, mjera: Poduzetništvo za demobilizirane borce	A1.1.5.9	Federalni zavod za zapošljavanje, JU Služba za zapošljavanje TK		Realizovana mjera: Poduzetništvo za demobilizirane borce	98.241	98.241	98.241	98.241	392.964	0	0	392.964			
1.1.5.10. Program sufinansiranja samozapošljavanja 2021, mjera: Druga prilika	A1.1.5.10	Federalni zavod za zapošljavanje, JU Služba za zapošljavanje TK		Realizovana mjera: Druga prilika	127.713	127.713	127.713	127.713	510.852	0	0	510.852			
1.1.5.11. Unapređenje zapošljavanja boračkih kategorija na području TK	A1.1.5.11	Ministarstvo za boračka pitanja, JU Služba za zapošljavanje TK		Povećanje kapaciteta preduzeća u smislu stručnosti ljudskih resursa, što će utjecati na unaprijeđenje efikasnosti ali i produktivnosti njihovog poslovanja. Zbog negativnih utjecaja pandemije COVID-19, programi podrške pri zapošljavanju projektima finansiranja pripravnika, volontera i prvog profesionalnog zaposlenja	1.000.000	1.400.000	1.850.000	2.400.000	6.650.000	6.650.000	0	0	0		
1.1.5.12. Program unapređenje zapošljavanja na području TK	A1.1.5.12	Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak, JU Služba za zapošljavanje TK		Povećanje broja zaposlenih	216.600	216.600	216.600	216.600	866.400	866.400	0	0	0		
Programi JLS unapređenja zapošljavanja na području TK	JLS	Živinice, Teočak		Živinice 1, Teočak 3 projekta	0	0	0	0	1.470.000	1.470.000	0	0	0		
1.2. Razvoj održivog konkurentnog i dinamičnog sektora poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva	PC1.2				24.604.375	25.264.375	25.924.375	26.584.375	102.377.500	52.737.500	0	49.640.000			

1.2.1. Zaštita i uređenje poljoprivrednog zemljišta	M1.2.1	Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede TK (MPŠV), Poljoprivredni zavod Tuzla, gradovi/općine Tuzlanskog kantona.		Racionalnije korištenje i zaštita zemljišta, te povećanoj svijesti čitave zajednice o potrebi očuvanja i zaštite zemljišta kao neobnovljivog resursa.	1.050.000	1.050.000	1.050.000	1.050.000	4.200.000	3.400.000	0	800.000		
1.2.1.1. Zaštita i uređenje poljoprivrednog zemljišta	A1.2.1.1	Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede TK (MPŠV), Poljoprivredni zavod Tuzla, gradovi/općine Tuzlanskog kantona.		Racionalnije korištenje i zaštita zemljišta, te povećanoj svijesti čitave zajednice o potrebi očuvanja i zaštite zemljišta kao neobnovljivog resursa.	1.050.000	1.050.000	1.050.000	1.050.000	4.200.000	3.400.000	0	800.000		
Programi JLS zaštite i uređenja poljoprivrednog zemljišta	JLS			Živinice, Gradačac, Srebrenik, Doboj Istok, Sapna 3, Kalesija 2, Kladanj, Lukavac 6 projekta	1.054.270	300.000	250.000	250.000	1.854.270	1.000.000	0	854.270		
1.2.2. Direktna novčane podrške poljoprivrednim proizvođačima u oblasti biljne i animalne proizvodnje	M1.2.2	Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede TK (MPŠV), Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Poljoprivredni zavod Tuzla, gradovi/općine Tuzlanskog kantona.		Povećanje obima, kvalitete i zdravstvene ispravnosti poljoprivrednih proizvoda, te jačanju ekonomske stabilnosti poljoprivrednih gazdinstava i poboljšanje životnog standarda njegovih članova	21.961.100	22.551.100	23.141.100	23.731.100	91.384.400	44.384.400	0	47.000.000		
1.2.2.1. Direktna novčane podrške poljoprivrednim proizvođačima u oblasti biljne i animalne proizvodnje	A1.2.2.1	Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede TK (MPŠV), Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Poljoprivredni zavod Tuzla, gradovi/općine Tuzlanskog kantona.		Povećanje obima, kvalitete i zdravstvene ispravnosti poljoprivrednih proizvoda, te jačanju ekonomske stabilnosti poljoprivrednih gazdinstava i poboljšanje životnog standarda njegovih članova	21.961.100	22.551.100	23.141.100	23.731.100	91.384.400	44.384.400	0	47.000.000		
Programi JLS direktne novčane podrške poljoprivrednim proizvođačima	JLS			Živinice 1, Lukavac 1, Sapna 2, Banovići 1, Gračanica 1, Tuzla 1 projekta	495.000	630.000	620.000	420.000	2.165.000	1.010.000	0	1.155.000		
1.2.3. Uspostavljanje ekonomski održivog i ekološki prihvatljivog upravljanja šumama	M1.2.3	Kantonalna uprava za šumarstvo, Javno preduzeće „Šume Tuzlanskog kantona“ d.d. Kladanj, Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Tuzlanskog kantona.		Povećanje obima, kvalitete i zdravstvene ispravnosti poljoprivrednih proizvoda, te jačanju ekonomske stabilnosti poljoprivrednih gazdinstava i poboljšanje životnog standarda njegovih članova	5.375	5.375	5.375	5.375	21.500	21.500	0	0		
1.2.3.1. Uspostavljanje ekonomski održivog i ekološki prihvatljivog upravljanja šumama	A1.2.3.1	Kantonalna uprava za šumarstvo, Javno preduzeće „Šume Tuzlanskog kantona“ d.d. Kladanj, Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Tuzlanskog kantona.		Povećanje obima, kvalitete i zdravstvene ispravnosti poljoprivrednih proizvoda, te jačanju ekonomske stabilnosti poljoprivrednih gazdinstava i poboljšanje životnog standarda njegovih članova	5.375	5.375	5.375	5.375	21.500	21.500	0	0		
1.2.4. Podrška održivom ruralnom razvoju	M1.2.4	Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Tuzlanskog kantona, Poljoprivredni zavod Tuzla, gradovi/općine Tuzlanskog kantona		Povećana konkurentnost poljoprivrednih proizvođača, poboljšani način korištenja lokalnih resursa te zaustavljanje depopulacija ruralnih područja.	1.274.320	1.312.320	1.350.320	1.388.320	5.325.280	3.945.280	0	1.380.000		
1.2.4.1. Podrška održivom ruralnom razvoju	A1.2.4.1	Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Tuzlanskog kantona, Poljoprivredni zavod Tuzla, gradovi/općine Tuzlanskog kantona		Povećana konkurentnost poljoprivrednih proizvođača, poboljšani način korištenja lokalnih resursa te zaustavljanje depopulacija ruralnih područja.	1.274.320	1.312.320	1.350.320	1.388.320	5.325.280	3.945.280	0	1.380.000		
Programi JLS podrške održivom ruralnom razvoju	JLS			Sapna 1, Čelić 2 projekta	200.000	30.000	30.000	30.000	290.000	60.000	0	230.000		
1.2.5. Savjetodavne, stručne i ostale usluge podrške razvoju poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede	M1.2.5	Poljoprivredni zavod Tuzla, Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Tuzlanskog kantona, Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, gradovi/općine Tuzlanskog kantona.		Unaprijeđenje znanja poljoprivrednih proizvođača kroz transfer tehnologija i dobre poslovne prakse, uspostavljeno horizontalno i vertikalno interesno povezivanje svih subjekata u sektoru poljoprivrede, ali i vodoprivrede i šumarstva.	313.580	345.580	377.580	409.580	1.446.320	986.320	0	460.000		

1.2.5.1. Savjetodavne, stručne i ostale usluge podrške razvoju poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede	A1.2.5.1	Poljoprivredni zavod Tuzla, Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Tuzlanskog kantona, Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, gradovi/općine Tuzlanskog kantona.		Unaprijeđenje znanja poljoprivrednih proizvođača kroz transfer tehnologija i dobre poslovne prakse, uspostavljeno horizontalno i vertikalno interesno povezivanje svih subjekata u sektoru poljoprivrede, ali i vodoprivrede i šumarstva.	313.580	345.580	377.580	409.580	1.446.320	986.320	0	460.000		
Programi JLS savjetodavne, stručne i ostale usluge podrške razvoju poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede	JLS		Živnice	EU,TICA	100.000	100.000	100.000	50.000	350.000	350.000	0	0		
1.3.Razvoj i promocija održivog turizma Tuzlanskog kantona	PC1.3				299.819	567.426	324.000	279.000	1.470.245	293.000	0	1.177.245		
1.3.1. Inoviranje postojećih i razvoj novih atraktivnih saržaja turističke ponude sa posebnim akcentom na razvoj smještajnih kapaciteta	M1.3.1	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK, Turistička zajednica TK, Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede TK, općine/gradovi Tuzlanskog kantona i lokalne turističke zajednice, Obrtnička komora TK, Kantonalna privredna komora TK		Veći broj dolazaka i noćenja turista te time povećanju prometa i prihoda u turizmu i ugostiteljstvu, a posljedično i rast BDP-a i zaposlenosti	0	114.000	114.000	11.000	239.000	139.000	0	100.000		
1.3.1.1. Organizaciono povezivanje i operativno umrežavanje svih interesnih strana - javnih institucija i privatnih operatera (agencije, turistička poduzeća, ugostiteljski objekti i sl.)	A1.3.1.1	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK (MTTS), Turistička zajednica Tuzlanskog kantona, općine/gradovi Tuzlanskog kantona		Konituirano poticanje i osnaživanje modela održivog razvoja turizma kao pokretača razvoja JLS	0	1.000	1.000	1.000	3.000	3.000	0	0		
1.3.1.2. Prikupljanje informacija i priprema baze podataka za cjelokupnu lokalnu turističku ponudu na području TK	A1.3.1.2	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK (MTTS), Turistička zajednica Tuzlanskog kantona, općine/gradovi Tuzlanskog kantona		Aktivnosti imaju praktičnu vrijednost za sve nositelje razvoja turizma u turističkim destinacijama na području Tuzlanskog kantona. Registar turističkih atrakcija je alat koji omogućava dalju razradu projekta razvoja svake destinacije pojedinačno na kvalitetan način u uz podršku stručnih institucija.	0	100.000	100.000	0	200.000	100.000	0	100.000	Turistička zajednica TK	
1.3.1.3. Analiza postojeće turističke ponude i mogućnosti za aktiviranje dodatnih turističkih resursa	A1.3.1.3	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK (MTTS), Turistička zajednica Tuzlanskog kantona, općine/gradovi Tuzlanskog kantona		Konituirano poticanje i osnaživanje modela održivog razvoja turizma kao pokretača razvoja JLS	0	3.000	3.000	0	6.000	6.000	0	0		
1.3.1.4. Uvezivanje elemenata turističke ponude u turističke proizvode radi uspostavljanja atraktivnih turističkih ruta	A1.3.1.4	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK (MTTS), Turistička zajednica Tuzlanskog kantona, općine/gradovi Tuzlanskog kantona		Konituirano poticanje i osnaživanje modela održivog razvoja turizma kao pokretača razvoja JLS	0	10.000	10.000	10.000	30.000	30.000	0	0		
1.3.1.5. Podrška investicijama u privatnom smještaju	A1.3.1.5	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK (MTTS), Turistička zajednica Tuzlanskog kantona, općine/gradovi Tuzlanskog kantona		Konituirano poticanje i osnaživanje modela održivog razvoja turizma kao pokretača razvoja JLS	0	200.000	200.000	200.000	600.000	0	0	600.000	Turistička zajednica TK (članarine)	
Programi JLS razvoja atraktivnih saržaja turističke ponude	JLS			Sapna 1, Teočak 1 projekat	0	0	0	90.000	90.000	90.000	0	0		
1.3.2.Razvoj turističke infrastrukture i poticanje investicija u turizmu	M1.3.2	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK (MTTS), Turistička zajednica Tuzlanskog kantona, općine/gradovi Tuzlanskog kantona, Udruženje za razvoj NERDA		Razvoj turizma na području Tuzlanskog kantona, a samim tim i povećanje broja turista te povećanju prihoda od turizma	299.819	315.426	72.000	130.000	817.245	45.000	0	772.245		
Kreiranje novih turističkih sadržaja (turističke manifestacije, te posebni oblici turizma, kao što su rekreativni, ruralni, lovni, zdravstveni, eko, vjerski);	A1.3.2.1	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK (MTTS), Turistička zajednica Tuzlanskog kantona, općine/gradovi Tuzlanskog kantona		Razvoj turizma na području Tuzlanskog kantona, a samim tim i povećanje broja turista te povećanju prihoda od turizma	18.000	20.000	22.000	30.000	90.000	45.000	0	45.000	Turistička zajednica TK (članarine)	
Podrška privatnim investicijama u razvoj turističke infrastrukture, kroz finansijske i nefinansijske podsticaje;	A1.3.2.2	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK (MTTS), Turistička zajednica Tuzlanskog kantona, općine/gradovi Tuzlanskog kantona		Razvoj turizma na području Tuzlanskog kantona, a samim tim i povećanje broja turista te povećanju prihoda od turizma	0	0	0	0	0	0	0	0		
Unapređenje postojećih turističkih odredišta	A1.3.2.3	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK (MTTS), Turistička zajednica Tuzlanskog kantona, općine/gradovi Tuzlanskog kantona		Razvoj turizma na području Tuzlanskog kantona, a samim tim i povećanje broja turista te povećanju prihoda od turizma	0	10.000	50.000	100.000	160.000	0	0	160.000	Donatorske organizacije /Gradovi/ Opštine/ viši nivoi vlasti	

Projekat Panonsko-jadranska veza PA.CON - rehabilitacija postojeće i izgradnja nove turističke infrastrukture I LINČICA Tuzla	A1.3.2.4	Udruženje za razvoj NERDA		Bolje korištenje prirodnih resursa i valoriziranje prednosti ornitofaune što bi imalo za rezultat povećan broj posjetitelja odabranim turističkim lokacijama te nove rekreativno-edukativne sadržaje	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
PA.CON - Pannonia-Adria Connection	A1.3.2.5	Udruženje za razvoj NERDA (Partner)	Tuzla	Vodeći partner projekta je Općina Nijemci iz Hrvatske, dok su partneri iz BiH Grad Tuzla i Udruženje za razvoj NERDA iz Tuzle, a iz Crne Gore Centar za zaštitu i pročišćavanje ptica i Javno preduzeće za Nacionalne parkove Crne Gore. PA.CON želi doprinijeti razvoju održivog turizma korištenjem i aktiviranjem neiskorištenih prirodnih resursa regije CBC. Očekivani ishodi PA.CON-a u BiH su: izgrađena turistička ruta od 25 km sa oznakama ornitofaune; nabavka 20 bicikala; izgrađena 3 platoa/odmorišta vidikovca; 16 mikropiknik lokacija sa pratećim sadržajima, llinčica preuređena u turističko mjesto s obnovljenom 1 kućom na llinčici sa pratećim objektima; kuća uređena da prihvati posjetioce (školski uzrast i rekreativci), uređena u svrhu održavanja edukacija; promocija turizma, obrazovanje iz oblasti turizma, odmaralište i razvoj rekreativskih i sportskih aktivnosti; obnovljen pristupni put s instaliranom LED javnom rasvjetom i označenim biciklističkim rutama	281.819	285.426	0	0	0	0	567.245	0	0	0	567.245		
Programi JLS razvoja turističke infrastrukture i investicija u turizmu	JLS			Sapna 1,Srebrenik 1, Teočak 1, Gradačac 1 projekat	0	75.000	75.000	30.000	180.000	150.000	0	0	0	30.000			
KSP_10 Planinarska transverzala „Put Srebreničke povelje“	KSP10	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK (MTTS), Turistička zajednica Tuzlanskog kantona, općine/gradovi Tuzlanskog kantona		Realizacija ovog projekta dovesti će do povećanog broja dolaska domaćih i stranih planinara kao turista. Transverzala će indirektno povezati ostale uslužne djelatnosti: hotelijerstvo, gastronomija, prevoz - avionski i drumski i trgovinu. Posebno, prilika je da indirektno razvijamo Aerodrom Tuzla dolaskom planinara iz Evrope. Prakticiranje naše historije i kulture preko transverzale je dalekosežan i strateški značaj, finansijski nemjerljiv, ali dugoročno održiv u svrhu društvenih odnosa na Balkanu	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			
1.3.3. Promocija i brendiranje Tuzlanskog kantona kao poželjne turističke destinacije	M1.3.3	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK, Turistička zajednica TK, općine/gradovi Tuzlanskog kantona i lokalne turističke zajednice, udruženja građana na području Tuzlanskog kantona		Kvalitetnijai bolja promocija turizma, povećanje broja dolazaka i noćenja turista te povećanje turističkog prometa i prihoda od turizma i posljedično rast BDP-a i zaposlenosti na području TK.	0	127.000	127.000	127.000	381.000	76.000	0	0	0	305.000			
1.3.3.1. Izrada zajedničkih promotivnih materijala i osmišljavanje promotivnih akcija (stranica, publikacija, događaja, sajmov)	A1.3.3.1	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK (MTTS), Turistička zajednica Tuzlanskog kantona, općine/gradovi Tuzlanskog kantona		Realizacija ovog projekta dovesti će do povećanog broja dolaska domaćih i stranih turista	0	10.000	10.000	10.000	30.000	0	0	0	0	30.000			
1.3.3.2. Promocija investicija u smještajne kapacitete	A1.3.3.2	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK (MTTS), Turistička zajednica Tuzlanskog kantona, općine/gradovi Tuzlanskog kantona		Realizacija ovog projekta dovesti će do povećanog broja dolaska domaćih i stranih turista	0	10.000	10.000	10.000	30.000	0	0	0	0	30.000			
1.3.3.3. Zajednička promocija čitavog područja TK kao turističke destinacije zasnovane na svim lokalnim resursima i atrakcijama (prirodnim, kulturnim, tradicionalnim običajima i dr.)	A1.3.3.3	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK (MTTS), Turistička zajednica Tuzlanskog kantona, općine/gradovi Tuzlanskog kantona		Realizacija ovog projekta dovesti će do povećanog broja dolaska domaćih i stranih turista	0	20.000	20.000	20.000	60.000	30.000	0	0	0	30.000	Turistička zajednica TK		
1.3.3.4. Unapređenje i integraciju sistema turističkog informisanja	A1.3.3.4	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK (MTTS), Turistička zajednica Tuzlanskog kantona, općine/gradovi Tuzlanskog kantona		Realizacija ovog projekta dovesti će do povećanog broja dolaska domaćih i stranih turista	0	5.000	5.000	5.000	15.000	0	0	0	0	15.000	Turistička zajednica TK		
1.3.3.5 Promocija i brendiranje Tuzlanskog kantona kao poželjne turističke destinacije	A1.3.3.5	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK (MTTS), Turistička zajednica Tuzlanskog kantona, općine/gradovi Tuzlanskog kantona		Realizacija ovog projekta dovesti će do povećanog broja dolaska domaćih i stranih turista	0	82.000	82.000	82.000	246.000	46.000	0	0	0	200.000	Turistička zajednica TK i ostale TZ odnosno gradovi i općine		
Projekti JLS - Promocija i brendiranje Tuzlanskog kantona kao poželjne turističke destinacije	A1.3.3.5			Živinice 1 projekat	0	72.000	72.000	72.000	216.000	216.000	0	0	0	0			
1.3.4. Razvoj ljudskih potencijala i destinacijskog menadžmenta kroz Turističku zajednicu TK	M1.3.4	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK, Turistička zajednica TK, općine/gradovi Tuzlanskog kantona, Ekonomski fakultet- studijski program Menadžment u turizmu, PMF – studijski program turizmologija, Turističko ugostiteljska škola Tuzla		Razvoju turizma i povećanje broja turista te povećanju prihoda od turizma Kantona.	0	11.000	11.000	11.000	33.000	33.000	0	0	0	0			

1.3.4.1 Izgradnja javnih kapaciteta za pružanje turističkih usluga na novim lokalitetima;	A1.3.4.1	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK (MTTS), Turistička zajednica Tuzlanskog kantona, općine/gradovi Tuzlanskog kantona		Unaprijeđenje znanja kroz transfer tehnologija i dobre poslovne prakse, uspostavljeno horizontalno i vertikalno interesno povezivanje svih subjekata u sektoru turizma	0	5.000	5.000	5.000	15.000	15.000	0	0		
1.3.4.2 Jačanje saradnje između turističkih radnika i lokalnih zajednica pri planiranju, pripremi i provođenju zajedničkih turističkih projekata i propratnih promotivnih aktivnosti;	A1.3.4.2	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK (MTTS), Turistička zajednica Tuzlanskog kantona, općine/gradovi Tuzlanskog kantona		Umrežavanje aktera iz turističkog sektora	0	1.000	1.000	1.000	3.000	3.000	0	0		
1.3.4.3. Priprema za korištenje dostupnih domaćih finansijskih izvora (lokalnih i kantonalnih, te državnog budžeta) i zajedničko apliciranje za financiranje iz EU fondova	A1.3.4.3	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK (MTTS), Turistička zajednica Tuzlanskog kantona, općine/gradovi Tuzlanskog kantona		Jačanje kapaciteta za pripremu projekata kantonalnih i lokalnih javnih tijela i obezbjeđenje sredstava za prioritetne infrastrukturno-razvojne turističke projekte od značaja za Tuzlanski kanton.	0	5.000	5.000	5.000	15.000	15.000	0	0		
1.4. Djelotvorna, otvorena i odgovorna javna uprava	PC1.4				1.314.740	1.405.640	1.245.640	1.000.000	4.966.020	4.966.020	0	0		
1.4.1. Unapređivati transparentnost u upravljanju javnim finansiranjima	M1.4.1	Ministarstvo finansija TK, Kantonalna uprava za inspeksijske poslove TK, Ministarstvo privrede TK, Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede TK, Ministarstvo pravosuđa i uprave TK		Mobilizacija javnih finansijskih resursa i rast ekonomije povećanim javnim investicijama, kao i rasterećenju privrede na održiv način na bazi neutralnog principa kako bi se izbjegli poremećaji u javnoj potrošnji.	0	0	0	0	0	0	0	0		
1.4.1.1. Provođenje stalne obuke korisnika budžeta sa ciljem unapređenja fiskalne discipline u Tuzlanskom kantonu	A1.4.1.1	Ministarstvo finansija TK		Unaprijeđena fiskalna disciplina zahvaljujući provedenim obukama	0	0	0	0	0	0	0	0		
1.4.1.2. Rasterećenje privrede kontinuiranim radom na smanjivanju parafiskalnih nameta i eventualnom ukidanju	A1.4.1.2	Ministarstvo finansija TK		Postignuta racionalizacija troškova privrednih subjekata smanjenjem parafiskalnih nameta	0	0	0	0	0	0	0	0		
1.4.1.3. Povećanje efikasnosti u naplati javnih prihoda	A1.4.1.3	Ministarstvo finansija TK		Unaprijeđena naplata javnih prihoda	0	0	0	0	0	0	0	0		
1.4.1.4. Povećanje učinka u trošenju javnih sredstava i obima i efikasnosti javnih investicija	A1.4.1.4	Ministarstvo finansija TK		Efikasnija implementacija javnih sredstava	0	0	0	0	0	0	0	0		
1.4.1.5. Osiguranje pravovremenog i sistematskog provođenja preporuka iz revizorskih izvještaja	A1.4.1.5	Ministarstvo finansija TK			0	0	0	0	0	0	0	0		
1.4.2. Povećavati efikasnost pravosudnog sistema	M1.4.2	Ministarstvo pravosuđa i uprave TK, Ministarstvo unutrašnjih poslova, Ministarstvo finansija, Kantonalna uprava za inspeksijske poslove TK, Ured Vlade, Ured za zakonodavstvo, Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak, Ministarstvo privrede		Transparentno, efikasno i djelotvoran rad pravosuđa i uprave, te vraćanje povjerenje građana u pravosuđe i javnu upravu.	0	0	0	0	0	0	0	0		
1.4.2.1. Jačanje zaštite ljudskih prava	A1.4.2.1	Ministarstvo pravosuđa i uprave TK		Zaštita ljudskih prava utvrđenih zakonom i međunarodnim pravnim aktima, unapređenje razumijevanja i poštivanja ljudskih prava	0	0	0	0	0	0	0	0		
1.4.2.2. Digitalizacijom rada u pravosuđu smanjenje troškova pravosudnog sistema	A1.4.2.2	Ministarstvo pravosuđa i uprave TK		Uspostavljanje elektronskih baza, efikasnija i ekonomičnija obrada predmeta, process koji rad pravosudnih institucija čini lakšim, bržim povezanijim	0	0	0	0	0	0	0	0		
1.4.2.3. Evaluiranje i osnaživanje rada i organizacije privrednih odjeljenja pri sudovima radi utvrđivanja potreba i optimalne organizaciono funkcionalne strukture	A1.4.2.3	Ministarstvo pravosuđa i uprave TK		Jačati znanje, vještine, motiviranost stručnih kadrova	0	0	0	0	0	0	0	0		
1.4.2.4. Edukacija stečajnih sudija i upravnika	A1.4.2.4	Ministarstvo pravosuđa i uprave TK		Kontinuirano vršiti edukaciju i povećati stručnost i znanje	0	0	0	0	0	0	0	0		
1.4.3. Razvijati efikasan sistem prevencije i borbe protiv korupcije	M1.4.3	Vlada Tuzlanskog kantona, Ured Vlade TK, Tim za prevenciju i borbu protiv korupcije TK, Ministarstvo unutrašnjih poslova, Ministarstvo pravosuđa i uprave, Ministarstvo finansija, Kantonalna uprava za inspeksijske poslove TK		Koordinirano, sveobuhvatno i sistematsko djelovanje protiv korupcije, čime će se stvarati pretpostavke za uključivanje BiH u evropsku zajednicu, te poboljšanje kvaliteta života svih građana	159.740	260.640	245.640	0	666.020	666.020	0	0		
Uspostaviti profesionalno tijelo za prevenciju korupcije	A1.4.3.3	Vlada TK	TK	Profesionalno tijelo za prevenciju uspostavljeno	159.740	260.640	245.640	0	666.020	666.020	0	0		

Kontinuirano jačati kapacitete i resurse profesionalnog tijela za prevenciju korupcije	A1.4.3.4	Novoformirani Ured/tijelo za prevenciju korupcije	TK	Broj uspostavljenih alata za provođenje nadležnosti i broj pohađanih obuka	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Identificirati i analizirati antikorupcijska zakonska rješenja iz nadležnosti Kantona	A1.4.3.5	Ministarstvo pravosuđa i uprave, Tim ili novoformirani Ured	TK	Izrađena lista identificiranih zakona koje je neophodno inicirati i usvojiti	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Inicirati izmjenu ili donošenja zakonskih rješenja viših nivoa vlasti kojima se sprečava ili procesuiraju korupcija (Zakoni o zaštiti prijavitelja korupcije, javnim nabavkama, sukoba interesa i drugih)	A1.4.3.7	Ministarstvo pravosuđa i uprave, Tim ili novoformirani Ured	TK	Inicirane izmjene	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Izrada Planova integriteta u svim institucijama u skladu sa Smjernicama APIK-a	A1.4.3.9	Sve institucije u TK	TK	Broj izrađenih planova integriteta	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Kreirati i provoditi jedinstveni godišnji dinamički plan obuka iz oblasti prevencije korupcije i koordinacije borbe protiv korupcije za institucije sa javnim ovlaštenjima u TK	A1.4.3.11	Tim Vlade ili novoformirani Ured	TK	Kreiran jedinstveni godišnji plan obuka za kontakt osobe, povećan broj održanih obuka	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Programi JLS razvijanja sistema prevencije i borbe protiv korupcije	JLS			Gračanica 2 projekta	40.000	70.000	70.000	120.000	300.000	300.000	0	0	0	0	0	0	0	0
1.4.4. Horizontalna i vertikalna koordinacija postupanja u procesima upravljanja integriranim razvojem Kantona	M1.4.4	Vlada Tuzlanskog kantona, Ministarstvo privrede TK, Ured Vlade TK, koordinator za EU integracije TK, JLS TK		Efikasno upravljanje integralnim razvojem te unapređenje svih oblasti života građana (ekonomski, društveni i okolišni aspekt)	1.155.000	1.145.000	1.000.000	1.000.000	4.300.000	4.300.000	0	0	0	0	0	0	0	0
Koordiniranje poslovima razvojnog planiranja i upravljanje razvojem u Tuzlanskom kantonu	A1.4.4.1	Ministarstvo privrede		Stvaranje predušlova za unapređenje koordinacije razvojnog planiranja, praćenja i izvještavanja na nivou Tuzlanskog kantona, u okviru čega će se pored ostalog obavljati i poslovi koordinacija izrade integralne i sektorskih strategija, te programiranje i usklađivanje trogodišnjih i godišnjih planova rada	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Izrada i praćenje Programa javnih investicija Tuzlanskog kantona (Public Investment Program - skraćeno PIP/PJI)	A1.4.4.2	Ministarstvo privrede		Efikasnije upravljanje sredstvima koja se prikupljaju i investiraju u infrastrukturne razvojne projekte	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Podrška nedovoljno razvijenim, nerazvijenim i izrazito nerazvijenim jedinicama lokalne samouprave u Tuzlanskom kantonu	A1.4.4.3	Ministarstvo privrede		Sufinansiranje projekata u skladu sa Zakonom o podršci nedovoljno razvijenim, nerazvijenim i izrazito nerazvijenim jedinicama lokalne samouprave u Tuzlanskom kantonu	1.000.000	1.000.000	1.000.000	1.000.000	4.000.000	4.000.000	0	0	0	0	0	0	0	0
Priprema i implementacija projekata razvojnih prioriteta Tuzlanskog kantona	A1.4.4.4	Ministarstvo privrede		Privlačenje kako domaćih i međunarodnih sredstava za realizaciju razvojnih projekata	155.000	145.000	0	0	300.000	300.000	0	0	0	0	0	0	0	0
STRATEŠKI CILJ 2. RAZVIJEN INKLUZIVNI I PROSPERITETNI DRUŠTVENI SEKTOR SA JEDNAKIM PRAVIMA ZA SVE GRADANE	SC2				37.542.076	35.181.740	37.843.209	55.410.408	165.977.433	150.152.414	0	0	0	0	15.825.019			
2.1. Unapređenje i modernizacija obrazovanja i nauke	PC2.1				4.553.301	3.709.340	3.709.340	3.609.340	15.581.321	13.115.121	0	0	0	2.466.200				
2.1.1. Izgradnja i proširenje kapaciteta javnih predškolskih ustanova	M2.1.1	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK, gradovi/općine Tuzlanskog kantona		Unaprijeđene usluge predškolskog odgoja čime se povećava obuhvat djece predškolskim odgojem, usluge predškolskog odgoja su dostupne u svim općinama, čime se stvaraju uslovi za kvalitetniji život mladih bračnih parova u manje razvijenim sredinama .	190.000	360.000	360.000	260.000	1.170.000	585.000	0	0	0	585.000				
2.1.1.1. Izgradnja ili dogradnja postojećeg javnog objekta u Čeliću	A2.1.1.1	Općina Čelić i Ministarstvo obrazovanja i nauke TK	Čelić	Dogradnja postojećeg javnog objekta u cilju osnivanja javne predškolske ustanove	130.000	0	0	0	130.000	85.000	0	0	45.000	Donatori, Općina Čelić				
2.1.1.2. Dogradnja postojećih objekata javnih predškolskih ustanova	A2.1.1.2	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK, javne ustanove	TK	Završetak dogradnje predškolske ustanove u Gradačcu i proširivanje kapaciteta javnih ustanova u Tuzli, Srebreniku, Živinicama i Lukavcu	60.000	60.000	60.000	60.000	240.000	200.000	0	0	40.000	Lokalne zajednice, donatori, viši nivoi vlasti				
2.1.1.3. Izgradnja predškolske ustanove u Kalesiji	A2.1.1.3	Općina Kalesija, Ministarstvo obrazovanja i nauke TK	Kalesija	Izrada projektne dokumentacije i izgradnja predškolske ustanove u Kalesiji	0	300.000	300.000		600.000	200.000	0	0	400.000	Općina Kalesija, donatori, viši nivoi				

2.1.1.4. Izgradnja ili dogradnja postojećeg javnog objekta u Sapni	A2.1.1.4	Općina Sapna, Ministarstvo obrazovanja i nauke TK	Sapna	Izgradnja predškolske ustanove u Sapni	0	0	0	200.000	200.000	100.000	0	100.000	Općina Sapna, donatori i viši nivoi vlasti
Programi JLS izgradnje i proširenja kapaciteta javnih predškolskih ustanova	JLS			Kalesija 1, Čelić 1 projekat	150.000	100.000	0	0	250.000	250.000	0	0	
KSP_2 Osnivanje javnih predškolskih ustanova u Kalesiji, Sapni, Teočaku i Čeliću	KSP_2				0	0	0	0	0	0	0	0	
2.1.2. Poboļjšati kvalitet osnovnog, srednjeg i visokog obrazovanja	M2.1.2	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK, Pedagoški Zavod, Univerzitet u Tuzli, Osnovne i srednje škole na području TK, organizacije civilnog društva		Unapređenje nastave, jačanje kompetencija nastavnog osoblja i uvođenje novih nastavnih programa zasnovanih na ishodima učenja te povećanje interesa mladih za školovanje za zanimanja koja su konkurentna na tržištima rada, a indirektno poboljšanje kvaliteta života, kako mladih tako i nastavnika i zadržavanje da svoju budućnost grade na području TK.	186.000	193.000	193.000	193.000	765.000	765.000	0	0	
2.1.2.1. Inoviranje NPP za srednje obrazovanje	A2.1.2.1	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK, Pedagoški Zavod,		Unapređenje nastavnog procesa i usklađivanje nastavnih programa zasnovanih na ishodima učenja	50.000	50.000	50.000	50.000	200.000	200.000	0	0	
2.1.2.2. Stipendiranje učenika koji upišu deficitarna zanimanja	A2.1.2.2	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK		Povećanje interesa mladih za školovanje za zanimanja koja su konkurentna na tržištu rada	100.000	100.000	100.000	100.000	400.000	400.000	0	0	
2.1.2.3. Implementacija akcionog plana o obrazovnim potrebama Roma i osliih nac. manjina	A2.1.2.3	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK		Poboljšanje uslova za obrazovanje nacionalnih manjina	36.000	43.000	43.000	43.000	165.000	165.000	0	0	
2.1.2.1. Razvijanje i pružanje podrške programima dodatne stručne podrške učenicima, studentima, nastavnicima, te programima prevencije u oblasti socijalnog rada, fizičkog i mentalnog zdravlja, društvenog aktivizma i sl. kroz saradnju i umrežavanje sa nevladinim organizacijama	A2.1.2.4	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK, Pedagoški zavod, Univerzitet u Tuzli, Osnovne i srednje škole na području TK, organizacije civilnog društva		Škole i fakulteti uključeni u projekte nevladinih organizacija. Unaprijeđeni kapaciteti nastavnika, učenika i studenata koji aktivno djeluju u oblasti prevencije svih oblika nasilja, mentalnih poteškoća, bolesti ovisnosti, itd.	0	0	0	0	0	0	0	0	
Programi JLS poboljšanja kvaliteta osnovnog, srednjeg i visokog obrazovanja	JLS			Živinice 1, Kalesija 1, Gračanica 1 projekat	2.448.253	300.000	325.196	0	3.073.449	453.449	2.000.000	620.000	
KSP_9 Izrada i implementacija Strategije o uključivanju i podršci djece sa posebnim potrebama u osnovnim i srednjim školama	KSP9	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK,		Očekivani efekat mjere ogleda se i u tome da djeca sa posebnim obrazovnim potrebama razvijaju svoj puni potencijal kroz kvalitetnu podršku, da su bliži ostvarenju samostalnog i polusamostalnog življenja, čime se povećava kvalitet ne samo njihovog života, već i života porodice i osoba koje se direktno brinu o njima.	0	0	0	0	0	0	0	0	
2.1.3. Digitalizacija i informatizacija osnovnog i srednjeg obrazovanja	M2.1.3	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK		Sticanje i razvoj kompetencija u skladu sa modernim EU praksama, čime će se osigurati njihova zapošljivost. Svim učenicima ranjivih kategorija biće omogućeno ravnopravno učešće u obrazovnom sistemu.	0	120.000	120.000	120.000	360.000	270.000	0	90.000	
2.1.3.1. Formiranje Radne grupe za planiranje i praćenje realizacije digitalizacije i informatizacije	A2.1.3.1	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK	TK	Radna grupa će imati zadatak planiranja i praćenja realizacije digitalizacije i informatizacije	0	0	0	0	0	0	0	0	
2.1.3.2. Poboljšanje uslova postojeće infrastrukturne mreže	A2.1.3.2	Obrazovne ustanove	TK	Poboljšana postojeća infrastrukturna mreža interneta i fiksne telefonije	0	40.000	40.000	40.000	120.000	120.000	0	0	
2.1.3.3. Obuka nastavnika o korištenju digitalnih alata u funkciji podučavanja	A2.1.3.3	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK, Pedagoški zavod TK, NVO	TK	Nastavnici u osnovnim i srednjim školama koriste digitalne alate u funkciji podučavanja	0	50.000	50.000	50.000	150.000	60.000	0	90.000	
2.1.3.4. Izrada softvera i primjena elektronske prijave i upisa učenika u prvi razred srednjih škola	A2.1.3.4	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK	TK	Omogućen elektronska prijava i upis učenika u srednje škole	0	30.000	0	0	30.000	30.000	0	0	

2.1.3.5. Izrada elektronskog dnevnika za srednje škole	A2.1.3.5	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK	TK	Omogućena upotreba elektronskog dnevnika u srednjim školama	0	0	30.000	0	30.000	30.000	30.000	0	0		
2.1.3.6. Izrada elektronskog dnevnika za osnovne škole	A2.1.3.6	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK	TK	Omogućena upotreba elektronskog dnevnika u srednjim školama	0	0	0	30.000	30.000	30.000	30.000	0	0		
2.1.4. Unapređenje digitalizacije visokog obrazovanja	M2.1.4	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK, Univerzitet u Tuzli		Repozicioniranje Univerziteta u Tuzli u europskom prostoru obrazovanja i istraživanja, nastavni proces čini sadržajnijim i savremenijim, doprinosi internacionalizaciji i mobilnosti, ali i osavremenjavanju i ubrzanju oblika saradnje univerziteta s privredom i drugim interesno-uticajnim stranama. Doprinosi konkurentnosti studenta na tržištu rada i stvara potencijal za tehnološki razvoj Kantona.	581.000	266.000	266.000	266.000	1.379.000	800.000	0	0	579.000		
2.1.4.1. Najam web platforme za podršku univerzitetskim poslovnim procesima	A2.1.4.1	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Digitalizacija svih procesa Univerziteta u Tuzli	25.000	0	0	0	25.000	0	0	0	25.000		
2.1.4.2. Nabavka web platforme za podršku univerzitetskim poslovnim procesima	A2.1.4.2	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Digitalizacija svih procesa Univerziteta u Tuzli	0	60.000	0	0	60.000	60.000	0	0	0		
2.1.4.3. Izrada aplikacije za upravljanje dokumentacijom (upravljanje procesima)	A2.1.4.3	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Digitizacija unutrašnje dokumentacije Univerziteta u Tuzli	0	30.000	30.000	30.000	90.000	90.000	0	0	0		
2.1.4.4. Oprema za razvoj aplikacija od strane IT zaposlenika Univerziteta u Tuzli (Računari)	A2.1.4.4	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Osiguranje opreme za razvoj pojedinih specifičnih modula za pojedine dijelove poslovnih procesa Univerziteta	#####	0	0	0	#####	#####	0	0	0		
2.1.4.5 Oprema za održavanje funkcionalnosti univerzitetske mreže (serveri, ruteri, preklopnici)	A2.1.4.5	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Osiguranje potrebne pouzdanosti (funkcionalnosti) univerzitetske mreže	43.000	31.500	31.500	20.000	126.000	126.000	0	0	0		
2.1.4.6 Obnavljanje računarske i digitalne infrastrukture Univerziteta u Tuzli (računari, štampači, skeneri, projektori, pametne table)	A2.1.4.6	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Osiguranje potrebne opreme za digitalizaciju nastavnog i naučnoistraživačkog procesa, te ostalih poslovnih procesa Univerziteta	327.500	48.500	108.500	120.000	604.500	314.500	0	0	290.000		
2.1.4.7 Implementacija mrežne infrastrukture u objektima Univerziteta	A2.1.4.7	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Osiguranje potrebne pouzdanosti (funkcionalnosti) univerzitetske mreže	30.000	30.000	30.000	30.000	120.000	0	0	0	120.000		
2.1.4.8 Nabavka licenciranih software-skih paketa	A2.1.4.8	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Digitalizacija procesa Univerziteta u Tuzli	30.000	30.000	30.000	30.000	120.000	0	0	0	120.000		
2.1.4.9 Nabavka platforme za uspostavljanje sistema FUK	A2.1.4.9	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Digitalizacija procesa Univerziteta u Tuzli	6.000	6.000	6.000	6.000	24.000	0	0	0	24.000		
2.1.4.10 Godišnja članarina za pristup istraživačkim bazama podataka	A2.1.4.10	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Poboljšanje procesa digitalizacije naučnoistraživačkog rada	90.000	30.000	30.000	30.000	180.000	180.000	0	0	0		
2.1.5. Unapređenje prostornih kapaciteta Univerziteta u Tuzli	M2.1.5	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK, Univerzitet u Tuzli		Učenicima i studentima će kroz obrazovni sistem biti osigurano sticanje i razvoj kompetencija i konkurentnosti na budućem tržištu rada. Realizacijom mjere dostigli bi se propisani standardi u pogledu prostora i opreme, čime bi se omogućila uspješna evaluacija i akreditacija. Značajno bi se unaprijedili standardi studiranja, te obezbjedili uslovi za kvalitetnije izvođenje naučno-nastavnog procesa i provođenje bolonjskog sistema studiranja. Na taj način uspješno bi se okončao proces uključivanja Univerziteta u Tuzli u Evropski prostor visokog obrazovanja i istraživanja, sa efikasnim stopama upisa i završavanja i dovoljnim fondovima za istraživanje i međunarodnu obrazovnu i naučnu saradnju i razmjenu.	3.038.200	2.200.000	2.200.000	2.200.000	9.638.200	8.800.000	0	0	838.200		
2.1.5.1 Održavanje postojeće infrastrukture (Rekonstrukcija i investicijsko održavanje)	A2.1.5.1	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK			838.200	0	0	0	838.200	0	0	0	838.200		
2.1.5.2 Održavanje postojeće infrastrukture	A2.1.5.2	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK			200.000	200.000	200.000	200.000	800.000	800.000	0	0	0		

2.1.5.3 Modifikacija usvojenog idejnog rješenja i izrada makete	A2.1.5.3	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Osiguranje preduslova za promociju projekta Kampusa prema inostranim fondovima	40.000	0	0	0	0	40.000	40.000	0	0	0	0
2.1.5.4 Izrada projektne dokumentacije zone A1	A2.1.5.4	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Izrada potrebne dokumentacije za početak gradnje zone A1 Kampusa Univerziteta	1.960.000	0	0	0	0	1.960.000	1.960.000	0	0	0	0
2.1.5.5 Izrada projektne dokumentacije zone B1	A2.1.5.5	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Izrada potrebne dokumentacije za početak gradnje zone B1 Kampusa Univerziteta	0	0	1.000.000	1.000.000	0	2.000.000	2.000.000	0	0	0	0
2.1.5.6 Izgradnja objekata zone A1	A2.1.5.6	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Modernizacija infrastrukture i poslovnih procesa Univerziteta	0	0	1.000.000	1.000.000	2.000.000	4.000.000	4.000.000	0	0	0	0
SP_4 Izgradnja Kampusa Univerziteta u Tuzli	SP4	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK		Realizacija ovog projekta omogućiti će potpuno zadovoljenje prostornih standarda visokog obrazovanja, podići kvalitet uslova studiranja, boravka studenata i univerzitetskog osoblja, a izgradnjom Univerzitetskog naučno-tehnološkog parka biće osigurani uslovi za osnovna, primijenjena i razvojna istraživanja čime će se unaprijediti razvoj nauke, tehnologije i visokog obrazovanja, potaći saradnja s privredom i okruženjem i tako doprinijeti integriranom razvoju Kantona.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2.1.6. Unapređenje naučno-istraživačkog rada	M2.1.6	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK, Univerzitet u Tuzli, Grad Živinice		Razvoj ukupnih naučnoistraživačkih potencijala, te proširenje i produbljivanje naučnih saznanja i općeg fonda znanja, uspostavljanje međunarodne naučne saradnje radi brže integracije u svjetske naučne, privredne, društvene i kulturne tokove i uključivanje u europski istraživački prostor.	458.101	470.340	470.340	470.340	1.869.121	1.495.121	0	0	0	374.000	
2.1.6.1. Finansiranje programa u naučnoistraživačkom radu, u skladu sa Zakonom o naučnoistraživačkom radu, naučnoistraživačkim organizacijama te pravnim i fizičkim licima	A2.1.6.1	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK		Unapređenje naučnoistraživačkog rada	156.201	160.040	160.040	160.040	636.321	636.321	0	0	0	0	
2.1.6.2. Osnivanje i finansiranje rada Kantonalnog savjeta za nauku i tehnologiju	A2.1.6.2	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK		Unapređenje naučnoistraživačkog rada	8.400	16.800	16.800	16.800	58.800	58.800	0	0	0	0	
2.1.6.3 Izrada idejnog projekta Naučno-tehnološkog parka u Kampusu Univerziteta (zona B2 idejnog rješenja)	A2.1.6.3	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Osiguranje preduslova za promociju projekta Naučno-tehnološkog parka u Kampusu Univerziteta	0	200.000	0	0	200.000	200.000	0	0	0	0	
2.1.6.4 Finansiranje/sufinansiranje organizacije naučnih skupova, konferencija, simpozija, okruglih stolova i sl.	A2.1.6.4	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Realizovani naučni skupovi, konferencije, simpoziji, okrugli stolovi i sl.	75.000	0	75.000	75.000	225.000	225.000	0	0	0	0	
2.1.6.5 Finansiranje/sufinansiranje izdavanja časopisa i zbornika	A2.1.6.5	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Izdati časopisi i zbornici	20.000	0	20.000	20.000	60.000	60.000	0	0	0	0	
2.1.6.6 Sufinansiranje publikovanja naučnih radova u relevantnim časopisima	A2.1.6.6	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Objavljeni naučni radovi	20.000	0	20.000	20.000	60.000	60.000	0	0	0	0	
2.1.6.7 Finansiranje obuka za pisanje projektnih prijedloga za pristup međunarodnim fondovima	A2.1.6.7	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Pripremljene projektne aplikacije	5.000	0	5.000	5.000	15.000	15.000	0	0	0	0	
2.1.6.8 Finansiranje/sufinansiranje kratkih posjeta s ciljem unapređenja NIR-a	A2.1.6.8	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Ostvarene kratke posjete	30.000	0	30.000	30.000	90.000	90.000	0	0	0	0	
2.1.6.9 Finansiranje/sufinansiranje akreditacije laboratorija	A2.1.6.9	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Akreditirani laboratoriji	30.000	0	30.000	30.000	90.000	90.000	0	0	0	0	
2.1.6.10 Uspostavljanje sistema elektronskog izdavaštva	A2.1.6.10	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Uspostavljen sistem elektronskog izdavaštva	20.000	0	20.000	20.000	60.000	60.000	0	0	0	0	
2.1.6.11 Pretplata za stručne i naučne časopise	A2.1.6.11	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Podizanje kvaliteta naučnoistraživačkog rada	1.500	1.500	1.500	1.500	6.000	0	0	0	6.000		
2.1.6.12 Pretplata na baze podataka	A2.1.6.12	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Podizanje kvaliteta naučnoistraživačkog rada	16.000	16.000	16.000	16.000	64.000	0	0	64.000			

2.1.6.13 Certificiranje opreme i laboratorija	A2.1.6.13	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Podizanje kvaliteta naučnoistraživačkog rada	6.000	6.000	6.000	6.000	24.000	0	0	24.000			
2.1.6.14 Nabavka laboratorijske opreme	A2.1.6.14	Univerzitet u Tuzli	Tuzla	Podizanje kvaliteta naučnoistraživačkog rada	70.000	70.000	70.000	70.000	280.000	0	0	280.000			
2.1.7. Unapređenje sistema obrazovanja odraslih i cjeloživotnog učenja	M2.1.7	Ministarstvo obrazovanja i nauke, Obrtnička komora TK; Strukovna i opšta udruženja; obrtnici; Osnovne i Srednje škole na prostoru TK; Udruženja i organizacije registrovana za formalno i neformalno obrazovanje odraslih; Pedagoški zavod TK;		Povećanje uključenosti u procese cjeloživotnog učenja i obrazovanja, unapređivanje i proširenje učenja, te razvijanje procesa i sistema priznavanja neformalno stečenih znanja i vještina. Veće interesovanje osnovaca za upis programa obrtničkih deficitarnih zanimanja što će im po završetku školovanja omogućiti lakše dobijanje zaposlenja, a time i opstanak i ostanak mladih na prostoru TK.	100.000	100.000	100.000	100.000	400.000	400.000	0	0			
2.1.7.1. Stipendiranje učenika koji upišu deficitarna zanimanja	A2.1.7.1	Ministarstvo obrazovanja i nauke TK		Poticanje osnovaca da upišu deficitarna obrtnička zanimanja kako bi po završetku obrazovanja lakše dobili zaposlenje	100.000	100.000	100.000	100.000	400.000	400.000	0	0			
2.2. Razvoj savremenog sistema zdravstvene zaštite	PC2.2				5.182.603	4.349.000	3.619.000	4.021.690	17.172.293	9.422.793	0	7.749.500			
2.2.1. Jačanje materijalno-tehničkih i ljudskih kapaciteta zdravstvenih ustanova	M2.2.1	Ministarstvo zdravstva TK; Zdravstvene ustanove primarne i sekundarne zdravstvene zaštite na području TK; Zavod zdravstvenog osiguranja; JZU UKC Tuzla		Ojačani kapaciteti zdravstvenih ustanova da blagovremeno, efikasno i kvalitetno pruže zdravstvenu zaštitu, kako u normalnim uslovima tako i u slučajevima katastrofa i vanrednih situacija	4.124.703	3.482.000	2.877.000	3.299.690	13.783.393	8.624.893	0	5.158.500			
2.2.6.1 Edukacija kadrova	A2.2.6.1	Opća bolnica Gračanica	Gračanica		70.000	100.000	110.000	120.000	400.000	300.000	0	100.000			
2.2.6.2 Proširenje zdravstvene djelatnosti	A2.2.6.2			150.000	50.000	50.000	300.000	550.000	100.000	0	450.000				
2.2.6.3 Prijem novih zdravstvenih radnika	A2.2.6.3			350.000	500.000	360.000	360.000	1.570.000	320.000	0	1.250.000				
2.2.6.4 Uvođenje 24-časovnih dežurstava	A2.2.6.4			300.000	600.000	600.000	650.000	2.150.000	0	0	2.150.000				
2.2.6.5 Rekonstrukcija objekata primarne i sekundarne zdravstvene zaštite (Domova zdravlja i područnih ambulanti)	A2.2.6.5	JZU DZ Doboj Istok	Doboj Istok	Unapređenje uslova rada u zdravstvenim ustanovama na području TK	0	170.000	0	0	170.000	0	0	170.000			
		JZU DZ Lukavac	Lukavac		800.000	200.000	200.000	200.000	1.400.000	1.400.000	0	0	0		
		Banja Ilidža	Gradačac		100.000	0	0	0	100.000	100.000	0	0	0		
		JZU DZ Živinice	Živinice		285.000	285.000	285.000	285.000	1.140.000	1.140.000	0	0	0		
		JZU DZ Sapna	Sapna		0	60.000	0	0	60.000	60.000	0	0			
		Banja Ilidža	Gradačac		55.893	0	0	0	55.893	55.893	0	0	0		

2.2.2.2 Nabavka zaštitne opreme i izrada edukativnih letaka	A2.2.2.2	JZU DZ Doboj Istok	Doboj Istok	Poboljšana zaštita zdravstvenih radnika na radnom mjestu i unapređenje edukacije stanovništva u smislu zaštite od zaraznih bolesti	100.000	175.000	55.000	55.000	385.000	0	0	0	0	385.000			
2.2.2.3 Edukacija medicinskih kadrova i stanovništva u prevenciji širenja zaraznih bolesti	A2.2.2.3	Ministarstvo zdravstva TK; Zdravstvene ustanove primarne i sekundarne zdravstvene zaštite na području TK; JZU UKC Tuzla		Očekivani rezultat je osposobljavanje medicinskih radnika za adekvatnu reakciju pri pojavi širenja zaraznih oboljenja, te edukacija stanovništva o značaju preventivnih i drugih postupaka	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			
		JZU DZ Lukavac	Lukavac		20.000	20.000	20.000	20.000	10.000	70.000	0	0	0	0	70.000		
		Opća bolnica Gračanica	Gračanica		100.000	100.000	100.000	100.000	100.000	400.000	200.000	0	0	0	200.000		
		JZU DZ Živinice	Živinice		100.000	100.000	100.000	100.000	400.000	0	0	0	0	400.000			
2.2.2.4 Donošenje i implementacija javnih politika prevencije zaraznih bolesti i ostalih bolesti srca i krvnih žila, malignih i rijetkih bolesti, zaštite i unapređenja mentalnog zdravlja, unapređenje seksualnog i reproduktivnog zdravlja, unapređenje ranog rasta, razvoja i ishrane djece, te sprečavanja zloupotrebe opojnih droga	A2.2.2.4	Ministarstvo zdravstva TK; Zdravstvene ustanove primarne i sekundarne zdravstvene zaštite na području TK; JZU UKC Tuzla		Očekivani rezultat je smanjenje broja oboljelih od raznih bolesti, te time i unaprijeđenje sistema integrisanih zdravstvenih usluga i poboljšanje kvaliteta života kao i sigurnost investiranja.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			
		JZU DZ Lukavac	Lukavac		20.000	20.000	20.000	10.000	70.000	0	0	0	0	70.000			
		JZU DZ Živinice	Živinice		120.000	120.000	120.000	120.000	480.000	0	0	0	0	480.000			
2.2.2.5 Jačati vertikalne i horizontalne komunikacije u kriznim javnozdravstvenim situacijama preko zajedničke platforme, koja automatizmom pokreće relevantne faktore	A2.2.2.5	Ministarstvo zdravstva TK; Zdravstvene ustanove primarne i sekundarne zdravstvene zaštite na području TK; JZU UKC Tuzla		Očekivani rezultat je uspostava funkcionalnog sistema komunikacije između ustanova i institucija koji bi omogućio kvalitetnu i blagovremenu reakciju u kriznim situacijama	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			
		JZU DZ Lukavac	Lukavac		15.000	15.000	15.000	15.000	60.000	0	0	0	0	60.000			
		JZU DZ Živinice	Živinice		50.000	50.000	50.000	50.000	200.000	0	0	0	0	200.000			
Programi JLS prevencije i suzbijanja zaraznih i drugih bolesti	JLS			Živinice 2, Srebrenik 1 projekat	200.000	200.000	100.000	50.000	550.000	550.000	0	0	0				
2.2.3. Informatizacija i digitalizacija sistema zdravstvene zaštite.	M2.2.3	Ministarstvo zdravstva Tuzlanskog kantona; Zavod zdravstvenog osiguranja TK; Zavod za javno zdravstvo, UKC i Domovi Zdravlja		Sigurna i efikasna razmjena informacija između svih učesnika zdravstvenog sistema u cilju podizanja dostupnosti i kvaliteta zdravstvene zaštite; Aktivno učešće građana u brizi o sopstvenom zdravlju, prije svega u smislu potpune informiranosti i određene slobode izbora, stepena odlučivanja i uticaja na sopstveni tretman, kao i učešća u prevenciji; Razmjena informacija od značaja za obavljanje naučno-istraživačke djelatnosti, kao i obavljanje permanentnog obrazovanja medicinskog osoblja; Automatizacija i smanjenje troškova svih administrativnih postupaka i procesa koji prate osnovne djelatnosti zdravstvene zaštite.	412.900	157.000	152.000	152.000	873.900	597.900	0	0	0	276.000			
2.2.3.1 Uspostavljanje svih neophodnih centralnih registara;	A2.2.3.1	Ministarstvo zdravstva Tuzlanskog kantona; Zavod zdravstvenog osiguranja TK; Zavod za javno zdravstvo, UKC i Domovi Zdravlja		Očekivani rezultat je omogućavanje sigurne i efikasne razmjene informacija između svih učesnika zdravstvenog sistema u cilju podizanja dostupnosti i kvaliteta zdravstvene zaštite	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			
		JZU DZ Lukavac	Lukavac		25.000	7.000	7.000	7.000	46.000	40.000	0	0	0	6.000			

		JZU DZ Živinice	Živinice		10.000																
2.2.3.2 Kreiran softver/modul za upravljanje statusom osiguranja osiguranih lica elektronskim putem – e-legitimacija; za upravljanje i kontrolni mehanizam nad izdavanjem lijekova i ampula – e-recept i nad izdavanjem ortopedskih pomagala; za upravljanje i kontrolu u ostvarivanju prava kod sprječivosti za rad; za upravljanje sistemom obavezne i preventivne imunizacije; za upravljanje javnim zdravljem i epidemiološkim stanjima u društvu;	A2.2.3.2	Ministarstvo zdravstva Tuzlanskog kantona; Zavod zdravstvenog osiguranja TK; Zavod za javno zdravstvo, UKC i Domovi Zdravlja		Očekivani rezultat je automatizacija i smanjenje troškova svih administrativnih postupaka i procesa koji prate osnovne djelatnosti zdravstvene zaštite.	0	5.000	0	0	5.000	0	0	5.000	0	0	0	0	0	0	0	0	
		JZU DZ Lukavac	Lukavac		150.000	15.000	15.000	15.000	15.000	195.000	180.000	0	0	15.000							
		JZU DZ Živinice	Živinice		10.000	10.000	10.000	10.000	40.000	0	0	0	40.000								
		Banja Ilidža	Gradačac		72.900	0	0	0	72.900	72.900	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2.2.3.3 Uspostavljanje poboljšanog centralnog sistema za radiološku dijagnostiku (PACS) i njegova integracija u IZIS i centralnog sistema za laboratorijsku dijagnostiku (LIS) i njegova integracija u IZIS;	A2.2.3.3	Ministarstvo zdravstva Tuzlanskog kantona; Zavod zdravstvenog osiguranja TK; Zavod za javno zdravstvo, UKC i Domovi Zdravlja		Očekivani rezultat je omogućavanje sigurne i efikasne razmjene informacija između svih učesnika zdravstvenog sistema u cilju podizanja dostupnosti i kvaliteta zdravstvene zaštite	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
		JZU DZ Lukavac	Lukavac		50.000	20.000	20.000	20.000	110.000	100.000	0	0	10.000								
		JZU DZ Živinice	Živinice		10.000	10.000	10.000	10.000	40.000	0	0	0	40.000								
2.2.3.4 Upravljanje ugovaranjem usluga i praćenje realizacije putem funkcionalnosti uspostavljenog elektronskog sistema;	A2.2.3.4	Ministarstvo zdravstva Tuzlanskog kantona; Zavod zdravstvenog osiguranja TK; Zavod za javno zdravstvo, UKC i Domovi Zdravlja		Očekivani rezultat je omogućavanje stalne i efikasne kontrole kvalitete pružanja zdravstvenih usluga	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
		JZU DZ Lukavac			30.000	30.000	30.000	30.000	120.000	100.000	0	0	20.000								
		JZU DZ Živinice			10.000	10.000	10.000	10.000	40.000	0	0	0	40.000								
2.2.3.1 Uspostavljen kontakt centar zdravstvenog sistema TK; formiranje elektronske baze znanja zdravstvenog sektora	A2.2.3.5	Ministarstvo zdravstva Tuzlanskog kantona; Zavod zdravstvenog osiguranja TK; Zavod za javno zdravstvo, UKC i Domovi Zdravlja			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
		JZU DZ Lukavac	Lukavac		10.000	5.000	5.000	5.000	25.000	20.000	0	0	5.000								
		Opća bolnica Gračanica	Gračanica		25.000	25.000	25.000	25.000	100.000	80.000	0	0	20.000								
		JZU DZ Živinice	Živinice		10.000	10.000	10.000	10.000	40.000	0	0	0	40.000								
2.3. Unapređenje sistema socijalne zaštite i položaja ranjivih grupa stanovništva	PC2.3				20.329.400	20.884.400	21.634.400	38.349.400	101.197.600	99.413.200	0	0	1.784.400								

2.3.1. Podržati socijalnu uključenost marginaliziranih grupa i bolju ciljanost socijalne zaštite.	M2.3.1	Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak TK; Ustanove socijalne zaštite na TK, nevladine organizacije, udruženja i fondacije, i druga nadležna ministarstva i institucije		Poboljšanje kvalitete i kvantiteta u pružanju direktnih usluga djeci, porodicama i odraslima u stanju socijalne potrebe. Međusektorska saradnja bi se osigurala kroz razvoj i realizaciju programa i mjera Strategije za socijalnu uključenost, usmjerenih na socijalno isključene grupe stanovništva ili one u riziku od siromaštva i socijalne isključenosti.	3.997.900	4.017.900	4.037.900	19.857.900	31.911.600	30.127.200	0	0	1.784.400		
Podržati socijalnu uključenost marginaliziranih grupa i bolju ciljanost socijalne zaštite.	A2.3.1.1	Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak TK		Ukupno Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak TK;	1.683.400	1.693.400	1.703.400	9.613.400	14.693.600	14.693.600	0	0	0		
Donošenje Zakona o osnivanju JU Centra za autizam	A2.3.1.2	Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak TK, Grad Tuzla,		Izgrađena referentna JU Centar za autizam kojeg koristi, najmanje 40 osoba sa autizmom.	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Razvojni projekt . Program raspodjele sredstava za materijalno zbrinjavanje lica u stanju socijalne potrebe.	A2.3.1.3	Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak TK, Ministarstvo obrazovanja i nauke TK, Ministarstvo unutrašnjih poslova TK, Ministarstvo zdravstva TK i Ministarstvo pravosuđa i uprave TK		Direktna pomoć u uslugama i stručnoj podršci kao i pomoći u hrani za lica i porodice u stanju socijalne potrebe, čime se doprinosi ublažavanju teškog socio-ekonomskog stanja ovih korisnika, što za rezultat ima smanjenje ukupnog siromaštva. Pružanje stručnih usluga za ova lica doprinosi smanjenju pritiska na sisteme socijalne i zdravstvene zaštite	237.000	237.000	237.000	237.000	948.000	948.000	0	0	0		
Razvojni projekt Program raspodjele sredstava jednokratnih novčanih pomoći licima u stanju socijalne potrebe.+A186:M186	A2.3.1.4	Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak TK,		Direktna dodjela jednokratnih novčanih pomoći za lica i porodice i ublažavanje teškog socio-ekonomskog stanja ovih korisnika, što za rezultat ima smanjenje ukupnog siromaštva.	560.000	560.000	560.000	560.000	2.240.000	2.240.000	0	0	0		
Razvojni projekt Program raspodjele sredstava za subvenciju prijevoza djece, učenika i studenata	A2.3.1.5	Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak TK,		Direktna pomoć u subvenciji troškova prevoza za djecu, učenike i studente i njihove pratiocice kod pružanja usluga i stručne podrške djeci i mladima iz porodica koje trebaju takvu podršku, čime se doprinosi inkluziji ovih korisnika, a što za rezultat ima provođenje rehabilitacije, rehabilitacije i odgojno-obrazovnog procesa. Pružanje stručnih usluga za ova lica doprinosi partnerstvu sistemima socijalne i zdravstvene zaštite	876.400	876.400	876.400	8.786.400	11.415.600	11.415.600	0	0	0		
Program raspodjele sredstava prevencije ovisnosti o drogama, prevencije, intervencije i resocijalizacije maloljetničke delinkvencije	A2.3.1.6	Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak TK,			10.000	20.000	30.000	30.000	90.000	90.000	0	0	0		
Umrežavanje i koordinacija ustanova i organizacija koje se bave socijalnom zaštitom djece i odraslih u cilju efikasnijeg korištenja resursa	A2.3.1.7	Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak TK; Ustanove socijalne zaštite na TK, nevladine organizacije, udruženja i fondacije		kreirana baza ustanova i organizacija koje se bave socijalnom zaštitom djece i odraslih, uspostavljena redovna komunikacija sa pružaocima usluga	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Podržati razvoj programa jačanja porodica, uključujući programe prevencije maloljetničkog prestupništva, rodno zasnovanog i porodičnog nasilja i svih drugih oblika nasilja i drugih socio-patoloških pojava	A2.3.1.8	Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak TK; Ustanove socijalne zaštite na TK, nevladine organizacije, udruženja i fondacije		Institucije i nevladine organizacije finansijski podržane u pružanju podrške porodicama, prevenciji nasilja i drugih socio-patoloških pojava.	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Podržati i razvijati savjetodavno-terapijske programe za pojedince i porodice u kriznim situacijama kroz rad Porodičnih savjetovališta	A2.3.1.9	Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak TK; nevladine organizacije,		Osiguran kontinuitet u pružanju usluga pojedincima i porodicama u okviru najmanje jednog Porodičnog savjetovališta u TK	250.000	250.000	250.000	250.000	1.000.000	360.000	0	0	640.000		
Podržati institucije i programe prevencije bolesti ovisnosti	A2.3.1.10	Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak TK; Ustanove socijalne zaštite na TK, nevladine organizacije, udruženja i fondacije		Institucije i nevladine organizacije finansijski podržane u pružanju podrške porodicama, prevenciji nasilja i drugih socio-patoloških pojava.	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Zaštita, rehabilitacija i osnaživanje žrtava nasilja na TK kroz rad Sigurne kuće i multisektorsku saradnju	A2.3.1.11	Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i povratak TK; Udruženje građana "Vive žene" uz podršku Ministarstva za rad, socijalnu politiku i povratak Tuzlanskog kantona		Do 2027.g. u okviru Sigurne kuće pružena psihosocijalna, psihološka, pravna i medicinska pomoć za najmanje 200 korisnika na godišnjem nivou.	381.100	381.100	381.100	381.100	1.524.400	380.000			1.144.400	Međunarodni donatori - EU, UNwomen, Jarmeh Švicarska, Medicor - Lihtenštajn, Grad Tuzla, ostale općine TK, Federalno ministarstvo rada i socijalne politike	U skladu sa zakonom o zaštiti od nasilja u porodici, finansiranje Sigurne kuće bi trebalo biti obezbijeđeno u omjeru 30% Kantonalni nivo i 70% sa nivoa Federacije BiH
Podrška za realizaciju projekata neprofitnih organizacija koji doprinose unapređenju položaja Roma na području grada Tuzle	JLS	Grad Tuzla	Tuzla	Tuzla 1 projekat	40.000	40.000	30.000	20.000	130.000	90.000			40.000		

Predlagач Udruženje Amica Educa Tuzla

2.3.4. Jačanje institucionalnih kapaciteta u području implementacije politike prema mladima	M2.3.4	Ministarstvo za kulturu, sport i mlade TK, Vijeće mladih TK		Povećanim obimom realizacije programa namijenjenih mladim osobama postiže se dugoročni razvojni efekat angažmana mladih u njihovim društvenim zajednicama, a u cilju stvaranja boljih uslova za život. Osiguranjem finansijskih sredstava za pomoć u zapošljavanju/samozapošljavanju, pružanjem pomoći u kreiranju boljih stambenih politika i realizaciji finansijske pomoći pri rješavanju prvog stambenog pitanja, kao i pomoć kroz realizaciju drugih programa kojima se pomaže mladim ljudima, doprinosi se umapinju	330.000	595.000	805.000	1.000.000	2.730.000	2.730.000	0	0	0	0
2.3.4.1. Uspostavljanje funkcionalnog sistema rada sa mladima u skladu sa Zakonom o mladima FBiH	A2.3.4.1	Ministarstvo za kulturu, sport i mlade TK			0	0	0	0	0	0	0	0	0	
2.3.4.2. Povećanje sredstava za finansiranje unapređenja infrastrukture i kapaciteta zaposlenim u službama koje su nadležne za rad sa mladima	A2.3.4.2	Ministarstvo za kulturu, sport i mlade TK			15.000	50.000	50.000	70.000	185.000	185.000	0	0	0	
2.3.4.3. Implementacija programa o finansiranju, kontroli i efektima projekata za mlade	A2.3.4.3	Ministarstvo za kulturu, sport i mlade TK			294.000	500.000	700.000	800.000	2.294.000	2.294.000	0	0	0	
2.3.4.4. Povećanje sredstava za finansiranje/sufinansiranje rada Vijeća mladih TK ili prostora za mlade	A2.3.4.4	Ministarstvo za kulturu, sport i mlade TK			15.000	25.000	25.000	30.000	95.000	95.000	0	0	0	
2.3.4.5. Implementacija Strategije prema mladima TK	A2.3.4.5	Ministarstvo za kulturu, sport i mlade TK			0	0	0	0	0	0	0	0		
2.3.4.6. Festival mladih - Evropska prijestolnica mladih	A2.3.4.6	Ministarstvo za kulturu, sport i mlade, Ministarstvo obrazovanja i nauke, Univerzitet u Tuzi, Omladinska udruženja, Nevladin sektor, Vijeća mladih, lokalne zajednice sa područja		U cilju jačanja omladinskih udruženja koje treba da budu pokretač pozitivnih promjena planiran je projekat Festival mladih. Cilj ovog projekta je razvoj omladinskog sektora na području Tuzlanskog kantona kako bi se 2025. godine stekli uslovi za kandidaturu Tuzlanskog kantona za Evropsku prijestolnicu mladih.	6.000	20.000	30.000	100.000	156.000	156.000	0	0	0	
Programi JLS jačanja institucionalnih kapaciteta u području implementacije politike prema mladima	JLS			Gračanica 1, Tuzla 1 projekat	70.000	70.000	70.000	70.000	280.000	260.000	0	20.000	0	
2.3.5. Unapređenje statusa boračke populacije na području TK	M2.3.5	Ministarstvo za boračka pitanja TK, JU Služba za zapošljavanje TK		Razvoj Tuzlanskog kantona u segmentu smanjenja nezaposlenosti te jačanje konkurentnosti privrede Kantona, odnosno sektora malih i mikro preduzeća kroz podršku osnivanju vlastitih biznisa i unapređenje poslovnog okruženja u kojem privredni subjekti lakše i efikasnije obavljau poslovanje.	15.440.000	15.640.000	16.140.000	16.940.000	64.160.000	64.160.000	0	0	0	
Projekat Zapošljavanja i Samozapošljavanja	A2.3.5.1	Ministarstvo za boračka pitanja TK		Projekat Zapošljavanja i Samozapošljavanja	1.300.000	1.500.000	2.000.000	2.800.000	7.600.000	7.600.000	0	0	0	
Obezbjedeње obavezne zdravstvene zaštite (OZO i Premija osiguranja) korisnika BIZ u TK	A2.3.5.2	Ministarstvo za boračka pitanja TK		Obezbjedeње obavezne zdravstvene zaštite (OZO i Premija osiguranja) korisnika BIZ u TK	650.000	650.000	650.000	650.000	2.600.000	2.600.000	0	0	0	
Liječenje u zemlji i inostranstvu, lijekovi, sanitetsko-higijenski materijal, proteze, ortopedska obuća, invalidska kolica i druga ortopedska pomagala kao i basnjsko-klimatsko liječenje za RVI TK	A2.3.5.3	Ministarstvo za boračka pitanja TK		Liječenje u zemlji i inostranstvu, lijekovi, sanitetsko-higijenski materijal, proteze, ortopedska obuća, invalidska kolica i druga ortopedska pomagala kao i basnjsko-klimatsko liječenje za RVI TK	1.950.000	1.950.000	1.950.000	1.950.000	7.800.000	7.800.000	0	0	0	
Stipendiranje učenika i studenata TK iz reda braniteljske populacije	A2.3.5.4	Ministarstvo za boračka pitanja TK		Stipendiranje učenika i studenata TK iz reda braniteljske populacije	1.550.000	1.550.000	1.550.000	1.550.000	6.200.000	6.200.000	0	0	0	
Socijalno stambeno zbrinjavanje boračke populacije,	A2.3.5.5	Ministarstvo za boračka pitanja TK		Socijalno stambeno zbrinjavanje boračke populacije,	360.000	360.000	360.000	360.000	1.440.000	1.440.000	0	0	0	

Novčana egzistencijalna naknada nezaposlenim DB TK	A2.3.5.6	Ministarstvo za boračka pitanja TK		Novčana egzistencijalna naknada nezaposlenim DB TK	8.500.000	8.500.000	8.500.000	8.500.000	34.000.000	34.000.000	0	0		
Jednokratne novčane pomoći korisnicima BIZ i naknade za dženaze i sahrane	A2.3.5.7	Ministarstvo za boračka pitanja TK		Jednokratne novčane pomoći korisnicima BIZ i naknade za dženaze i sahrane	750.000	750.000	750.000	750.000	3.000.000	3.000.000	0	0		
Naknade dobitnicima najvećih ratnih priznanja u TK	A2.3.5.8	Ministarstvo za boračka pitanja TK		Naknade dobitnicima najvećih ratnih priznanja u TK	200.000	200.000	200.000	200.000	800.000	800.000	0	0		
Unapređenje kulturnih i sportskih događaja, ostala izdvajanja i izgradnja Jedinstvenih spomen obilježja	A2.3.5.9	Ministarstvo za boračka pitanja TK		Unapređenje kulturnih i sportskih događaja, ostala izdvajanja i izgradnja Jedinstvenih spomen obilježja	180.000	180.000	180.000	180.000	720.000	720.000	0	0		
Programi JLS unapređenja statusa boračke populacije na području TK	JLS			Živinice 1, Sapna 1, Teočak 1 projekat	0	0	50.000	40.000	90.000	90.000	0	0		
2.4. Poticati i razvijati sportsko-kulturne aktivnosti	PC2.4				1.105.000	1.300.000	2.679.185	2.855.571	7.939.756	7.939.756	0	0		
2.4.1. Unapređenje uslova za razvoj i bavljenje sportom	M2.4.1	Ministarstvo za kulturu, sport i mlade TK, Ministarstvo obrazovanja i nauke; Općine i gradovi TK		Omogućeno odvijanje kulturnih, privrednih i sportskih, manifestacija na području cijelog Tuzlanskog kantona. Poboļšani uslovi za rad sportskih klubova i udruženja i jačanje vrhunskog sporta na području TK.	0	0	0	0	0	0	0	0		
Programi JLS unapređenja uslova za razvoj i bavljenje sportom	JLS			Živinice 3, Lukavac1, Kalesija 1, Doboj Istok 1, Kladanj1 Gračanica 5, Tuzla 1 projekat	1.013.000	847.000	910.000	1.270.000	4.040.000	2.590.000	0	1.450.000		
2.4.2. Unapređenje sistema rada sportskih organizacija na području Tuzlanskog kantona	M2.4.2	Ministarstvo za kulturu, sport i mlade TK, Sportski savez TK, Savjet za sport, Školska sportska društva, Školski Sportski savez Tuzlanskog kantona, Pedagoški zavod i Ministarstvo obrazovanja i nauke		Uspostavljanjem registara pravnih i fizičkih lica u oblasti sporta, kao i izradom Strategije razvoja sporta obezbijediti će se kvalitetniji uslovi za razvoj sporta na području Kantona, te će se uspostaviti sistemsko i strateško usmjeravanje aktivnosti na one oblasti koje će ostvarivati najveće razvojne efekte u oblasti sporta. Implementacijom mjera stvaraju se bolji uslovi za rad sportskih organizacija koje kroz kvalitetno usmjeravanje programa podrške predstavljaju najvećeg partnera za povećanje baze sportista (dijeca i omladina) a u cilju što	855.000	1.000.000	1.500.000	1.800.000	5.155.000	5.155.000	0	0		
2.4.2.1. Uspostavljanje registra pravnih lica u oblasti sporta na području Kantona	A2.4.2.1	Ministarstvo za kulturu, sport i mlade TK			3.000	1.000	1.000	1.000	6.000	6.000				
2.4.2.2. Uspostavljanje registra fizičkih lica u oblasti sporta na području Kantona	A2.4.2.2	Ministarstvo za kulturu, sport i mlade TK			2.000	1.000	1.000	1.000	5.000	5.000				
2.4.2.3. Realizacija programa podrške sportskim organizacijama i sportistima sa područja Kantona	A2.4.2.3	Ministarstvo za kulturu, sport i mlade TK			850.000	978.000	1.498.000	1.798.000	5.124.000	5.124.000				
2.4.2.4. Izrada Strategije razvoja sporta TK	A2.4.2.4	Ministarstvo za kulturu, sport i mlade TK			0	20.000	0	0	20.000	20.000				
Afirmacija i razvoj amaterskog, rekreativnog i vrhunskog sporta na području grada Tuzla	JLS	Grad Tuzla	Tuzla 1 projekat	Podržana realizacija 20 projekata udruženja iz oblasti sporta koji direktno doprinose afirmaciji i razvoju amaterskog, rekreativnog i vrhunskog sporta	100.000	100.000	100.000	100.000	400.000	300.000	0	100.000		
2.4.3. Unapređenje uslova za kulturno-historijski razvoj	M2.4.3	Ministarstvo za kulturu, sport i mlade TK, Muzej Istočne Bosne, Arhiv TK, Kulturno-umjetničke organizacije sa područja TK		Modernizacijom infrastrukture u oblasti kulture obezbijediće se preduslovi za kvalitetnije obavljanje kulturnih djelatnosti u skladu sa savremenim kretanjima u struci. To podrazumijeva proširivanje uloge ustanova kulture, kao nosilaca aktivnosti u razvoju i unaprjeđenju kulturnog turizma, zatim pružanje aktivne podrške razvoju kreativnih industrija, te stavljanje kapaciteta navedenih ustanova u svrhu unaprjeđenja naučno istraživačkog rada..	250.000	300.000	1.179.185	1.055.571	2.784.756	2.784.756	0	0		

2.4.3.1 Izgradnja zgrade Arhiva Tuzlanskog kantona	A2.4.3.1	Ministarstvo za kulturu, sport i mlade TK, Muzej Istočne Bosne			0	50.000	150.000	150.000	350.000	350.000	0	0		
2.4.2.2 Rekonstrukcija i izgradnja zgrade Muzeja istočne Bosne	A2.4.3.2	Ministarstvo za kulturu, sport i mlade TK, Arhiv TK			250.000	250.000	1.029.185	905.571	2.434.756	2.434.756	0	0		
Programi JLS unapređenja uslova za kulturno-historijski razvoj	JLS			Živinice 1, Sapna 1, Kalesija 1, Gračanica 2 projekta	25.000	205.933	430.000	310.000	970.933	450.933	0	520.000		
2.5. Unapređenje javne sigurnosti i održivo upravljanje rizicima od prirodnih i drugih nesreća	PC2.5				6.371.772	4.939.000	6.201.284	6.574.407	24.086.463	20.261.544	0	3.824.919		
2.5.1. Jačanje kapaciteta općina i gradova za pružanje odgovora na prirodne i druge nesreće te ublažavanje i otklanjanje direktnih posljedica prirodnih i drugih nesreća	M2.5.1	Kantonalna uprava civilne zaštite, općinske i gradske službe civilne zaštite		Unaprijeđeni kapaciteti zajednice da prevenira, odgovori sanira negativne posljedice prirodnih drugih opasnosti. Pored zaštite života i imovine građana Tuzlanskog kantona, unaprijeđeni kapaciteti će omogućiti smanjenje reprezentativnih rizika i za privredne subjekte koji djeluju na području TK, čime se stvara povoljnije okruženje za privlačenje novih investicija i povećanje postojećih ekonomskih aktivnosti.	750.000	300.000	300.000	750.000	2.100.000	0	0	2.100.000		
Jačanje kapaciteta općina i gradova za pružanje odgovora na prirodne i druge nesreće te ublažavanje i otklanjanje direktnih posljedica prirodnih i drugih nesreća	A2.5.1.1	Kantonalna uprava civilne zaštite			300.000	300.000	300.000	300.000	1.200.000	0	0	1.200.000		
Programi JLS jačanja kapaciteta općina i gradova za pružanje odgovora na prirodne i druge nesreće te ublažavanje i otklanjanje direktnih posljedica prirodnih i drugih nesreća	JLS			Lukavac 3, Sapna 5, Kalesija 1, Teočak 2, Kladanj 1, Gračanica 2 projekta	734.000	620.700	565.700	382.700	2.353.100	890.100	0	1.463.000		
KSP_8 Opremanje općinskih i gradskih struktura civilne zaštite	KSP8	Kantonalna uprava civilne zaštite		Pored pozitivnih efekata na ekonomski i društveni razvoj, jačanje kapaciteta struktura CZ omogućava i kvalitetnije preventivno djelovanje na pojavu reprezentativnih rizika uzrokovanih od prirodnih i drugih opasnosti i na taj način se direktno utiče na očuvanje prirodnih resursa.	450.000	0	0	450.000	900.000	0	0	900.000		
2.5.2. Unapređenje stanja lične i imovinske sigurnosti i zaštite ljudskih prava na području Tuzlanskog kantona	M2.5.2	Uprava policije MUP-a TK		Primjena mjere će doprinijeti ostvarivanju profesionalnog razvoja policijskih snaga, kao i profesionalnog razvoja Uprave policije, odnosno, povećat će se stepen javne sigurnosti na području TK.	5.621.772	4.639.000	5.901.284	5.824.407	21.986.463	20.261.544	0	1.724.919		
2.5.2.1. Popuna upražnjenih radnih mjesta	A2.5.2.1	Uprava policije MUP-a TK		Ojačati ljudske kapacitete u izvršavanju postojećih zadataka tj. očuvanja lične i imovinske sigurnosti građana	1.000.000	0	1.000.000	0	2.000.000	2.000.000	0	0		
2.5.2.2. Školovanje na policijskoj akademiji	A2.5.2.2	Uprava policije MUP-a TK		Postizanje osnovnog nivoa stručnog obrazovanja policijskih službenika	112.772	0	112.772	0	225.544	225.544	0	0		
2.5.2.3. Materijalno tehničko opremanje	A2.5.2.3	Uprava policije MUP-a TK		Dostići visok nivo materijalno tehničke opremljenosti za izvršavanje osnovnih zadataka policijskih službenika	4.459.000	4.459.000	4.459.000	4.459.000	17.836.000	17.836.000	0	0		
2.5.2.3. Izrada Strategije razvoja MUP -a TK 2021-2027.	A2.5.2.4	Uprava policije MUP-a TK			0	0	0	0	0	0	0	0		
2.5.2.5 Deminiranje područja Grada Gračanica	A2.5.2.5	Grad Gračanica	Gračanica	Obezbjediti uslove za nastavak deminiranja sumnjivih površina na području Grada, gdje bi se nastavilo tehničko izviđanje, izrada projekata i deminiranje površina na području Grada Gračanica	50.000	180.000	329.512	1.365.407	1.924.919	200.000	0	1.724.919	Donacija	

3. Resursno efikasan i održiv infrastrukturni razvoj	SC3				18.370.471	19.837.602	18.321.172	18.435.000	74.964.245	25.808.088	0	49.156.157		
3.1. Unapređenje zaštite okoliša, komunalne infrastrukture i planskog korištenja prirodnih resursa i prostora	PC3.1				5.696.172	5.426.172	5.536.172	5.650.000	22.308.516	12.599.258	0	9.709.258		
3.1.1. Izrada planske dokumentacije i informacionih sistema za efikasno korištenje prostora i za zaštitu okoliša	M3.1.1	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice TK		Mjera je od općeg razvojnog značaja za Tuzlanski kanton I predstavljat će osnovu za dalji održivi razvoj u periodu nakon isteka ove Strategije.	0	140.000	300.000	330.000	770.000	770.000	0	0		
3.1.1.1. Izrada kantonalnog plana zaštite okoliša TK 2021.-2027.	A3.1.1.1	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice TK	TK	Urađen kantonalni plan zaštite okoliša TK 2021.-2027.	0	35.000	0	0	35.000	35.000	0	0		
3.1.1.2. Izrada kantonalnog plana upravljanja otpadom 2021.-2027.	A3.1.1.2	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice TK	TK	Urađen kantonalni plan upravljanja otpadom 2021.-2027.	0	35.000	0	0	35.000	35.000	0	0		
3.1.1.3. Jedinsteni Web Gis Tuzlanskog kantona	A3.1.1.3	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice TK	TK	Pristup prostornim podacima preko web aplikacije za korisnike i pružatelje usluga na svim nivoima uprave, u komercijalnom sektoru, neprofitnom sektoru, akademiji i od strane građana	0	70.000	300.000	330.000	700.000	700.000	0	0		
3.1.1.4 Nabavka kontejnera za selektivno odvajanje otpada	A3.1.1.4	Grad Živinice	Živinice	Živinice 1 projekat	30.000	30.000	30.000	30.000	120.000	120.000	0	0		
KSP_3 Izrada prostornog plana za područje Tuzlanskog kantona za period 2026.-2046. godina	KSP3	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice TK		Upravljanjem prostorom ostvaruju se uslovi za održivi ekonomski i društveni razvoj, kao i za adekvatnu i efikasnu zaštitu okoline, odnosno racionalno korištenje prirodnih i historijskih dobara na načelu integralnog pristupa u planiranju prostora. Obzirom da osnovu planiranja integriranog razvoja Tuzlanskog kantona čini Prostorni plan, izradom Prostornog plana za period 2026.-2046. godina osigurati će se kontinuitet u kvalitetnom i održivom planiranju razvoja Tuzlanskog kantona, u svim njegovim sektorima razvoja (ekonomskom, društvenom i održivom infrastrukturnom razvoju).	0	0	0	0	0	0	0	0		
KSP_4 Uspostavljanje jedinstenog informacionog sistema (GIS-a) na području TK	KSP4	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice TK		Realizacijom projekat omogućio bi se svim potencijalnim investitorima pristup vrlo bitnim informacijama o odabiru lokacije ili katastarske parcele za gradnju proizvodnog pogona, svim informacija koje se odnose na to da li je predmetna parcela u planskim dokumentima predviđena kao građevinsko zemljište, da li ima ograničavajućih faktora na lokaciji, kao što su klizišta, poplavna područja, ili pak da li je na lokaciji prostorno planskim dokumentima planirana neka druga namjena. Sve navedeno čini poslovno okruženje povoljno za nova ulaganja, a samim time i razvoj privrede. Očekivani rezultat je da GIS sistem postane funkcionalan do 2027. godine.	0	0	0	0	0	0	0	0		
3.1.2. Uspostava funkcionalnog sistema upravljanja otpadom	M3.1.2	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice TK, općine i gradovi Tuzlanskog kantona		Realizacijom ove mjere će se doprinijeti zaštiti okoliša, promociji i podsticanju održivog korištenja resursa kroz uspostavu integriranog sistema upravljanja otpadom.	280.000	300.000	300.000	300.000	#####	#####	0	0	0	
3.1.2.1. Subvencije javnim preduzećima za nabavku vozila za zbrinjavanje komunalnog otpada	A3.1.2.1	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice TK, općine i gradovi Tuzlanskog kantona	TK	Povećan broj vozila za zbrinjavanje komunalnog otpada	150.000	150.000	150.000	150.000	600.000	600.000	0	0		
3.1.2.2. Subvencije javnim preduzećima za nabavku posuda za prikupljanje komunalnog otpada	A3.1.2.2	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice TK, općine i gradovi Tuzlanskog kantona	TK	Povećan broj posuda za prikupljanje komunalnog otpada	100.000	100.000	100.000	100.000	400.000	400.000	0	0		
3.1.2.3. Subvencije za izgradnju postrojenja za obradu otpada na deponiji za općine/grad Kladanj, Banovići, Živinice kojom upravlja JP "Eko-Sep" Živinice	A3.1.2.3	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice TK, općine i gradovi Tuzlanskog kantona	TK	Izgrađeno postrojenje za obradu otpada na deponiji za općine/grad Kladanj, Banovići, Živinice kojom upravlja JP "Eko-Sep" Živinice	30.000	50.000	50.000	50.000	180.000	180.000	0	0		

Programi JLS uspostave funkcionalnog sistema upravljanja otpadom	JLS			Živinice 1, Lukavac 1, Kalesija 1, Teočak 1, Gračanica 2 projekta	690.000	690.000	650.000	820.000	2.850.000	2.850.000	0	0		
3.1.3.Proširenje postojećeg sistema monitoringa zraka	M3.1.3	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice TK, Općine i gradovi Tuzlanskog kantona		Realizacijom ove mjere će se doprinijeti zaštiti okoliša, promociji i podsticanju održivog korištenja resursa kroz uspostavu integriranog sistema upravljanja otpadom	0	120.000	0	120.000	240.000	240.000	0	0		
3.1.3.1. Nabavka analizatora za praćenje kvalitete zraka	A3.1.3.1	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice TK, Općine i gradovi Tuzlanskog kantona	TK	Analizatori za praćenje kvalitete zraka ugrađeni u postojeći sistem za praćenje kvalitete zraka na području TK	0	120.000	0	120.000	240.000	240.000	0	0		
3.1.4. Izgradnja nove i modernizacija postojeće vodne infrastrukture	M3.1.4	Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede TK, Općine/gradovi Tuzlanskog kantona, Komunalna preduzeća, Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Javno preduzeće za vodoprivrednu djelatnost „Spreča“ d.d. Tuzla		Realizacijom ove mjere povećat će se broj stanovnika i privrednih subjekata koji imaju pristup kontinuiranom vodosnabdijevanju te kanalizacionim sistemima. Nadalje, realizacija mjere doprinosi smanjenju zagađenja voda, rizika od plavljenja te eventualnim štetama od poplava. Obzirom da je akumulacija Modrac najveći i najznačajniji višenamjenski vodni resurs u BiH, sanacijom brane će se uspostaviti potpuna funkcionalnost objekta i time dugoročno zaštititi ovaj resurs tehničke i pitke vode za stanovništvo i privredu Tuzlanskog kantona.	5.416.172	4.866.172	4.936.172	4.900.000	20.118.516	10.409.258	0	9.709.258		
3.1.4.1. Izgradnja i rekonstrukcija općinskih/gradskih i mjesnih vodovodnih sistema, po prioritetima jedinica lokalne samouprave	A3.1.4.1	Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede TK			1.400.000	1.400.000	1.700.000	1.700.000	6.200.000	3.100.000	0	3.100.000		
3.1.4.2. Izgradnja i rekonstrukcija općinskih/gradskih i mjesnih kanalizacionih sistema, po prioritetima jedinica lokalne samouprave	A3.1.4.2	Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede TK			1.366.172	1.316.172	1.736.172	1.700.000	6.118.516	3.059.258	0	3.059.258		
3.1.4.3. Izgradnja postrojenja za prečišćavanje komunalnih otpadnih voda, po prioritetima jedinica lokalne samouprave	A3.1.4.3	Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede TK			500.000	500.000	500.000	500.000	2.000.000	1.000.000	0	1.000.000		
3.1.4.4. Izrada tehničke dokumentacije, izgradnja i rekonstrukcija objekata za zaštitu od poplava i uređenje vodotoka II kategorije po prioritetima jedinica lokalne samouprave	A3.1.4.4	Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede TK			1.000.000	1.000.000	1.000.000	1.000.000	4.000.000	2.000.000	0	2.000.000		
3.1.4.5. Sanacija brane Modrac, IV faza	A3.1.4.5	Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede TK			1.150.000	650.000	0	0	1.800.000	1.250.000	0	550.000	KUCZ TK	
Programi JLS izgradnje nove i modernizacija postojeće vodne infrastrukture	JLS			Živinice 5, Lukavac 2, Banovići 1, Kalesija 4, Srebrenik 2, Gradačac 13, Gračanica 2, Sapna 4, Teočak 5, Čelić 1, Doboј Istok 3, Kladanj 4, Gračanica 1 projekat	41.714.396	48.515.790	43.721.250	#VALUE!	#VALUE!	48.950.990	400.000	#VALUE!		
SP_5 Zaštita akumulacije jezera Modrac – I Faza	SP5	Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede TK,		Pozitivan uticaj na prirodni okoliš ogleda se u poboljšanju kvaliteta vode akumulacije Modrac, kao najvećeg i najznačajnijeg višenamjenskog vodnog resursa u FBiH i BiH. Indirektno, projekat ima uticaj na povećanje socijalne uključenosti i povećanje zaposlenosti, jer se poboljšanjem kvaliteta vode akumulacije otvaraju mogućnosti za razvoj turizma i sporta, kao i poboljšanje javne vodoopskrbe zahvatom vode iz akumulacije. Očekivani rezultati implementacije projekta su da je procenat pokrivenosti stanovništva koje gravitira Jezeru Modrac kanalizacionim sistemima najmanje 80% i da se svi parametri kvalitete vode nalaze u prihvatljivim referentnim vrijednostima.	0	0	0	0	0	0	0	0		
3.2. Povećanje energetske efikasnosti	PC3.2				5.254.289	4.691.430	2.990.000	2.990.000	15.925.729	11.328.830	0	4.596.899		

3.2.1.Poticanje korištenja obnovljivih izvora energije i mjera energetske efikasnosti u javnim objektima	M3.2.1	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice TK, Ministarstvo obrazovanja i nauke TK, Ministarstvo privrede (Pametne škole 2), Javne ustanove i institucije na području TK, Centar za razvoj i podršku Tuzla		Realizacija ove mjere doprinijet će poticanju primjene ekonomski isplativih i energetski efikasnih tehnologija, materijala i usluga, te korištenja obnovljivih izvora energije unaprijedeno je stanje zaštite okoliša, smanjeni energetske gubici, te ostvarena ušteda u budžetima. Provođenje ove mjere u srednjem i dugom roku treba da dovede do rasta bruto-dodane vrijednosti, zahvaljujući energetskim uštedama i većoj konkurentnosti u globalnim lancima vrijednosti.	1.300.000	1.520.000	1.540.000	1.540.000	5.900.000	5.830.000	0	70.000		
3.2.1.1. Provođenje mjera energetske efikasnosti na javnim objektima (Javne ustanove iz oblasti obrazovanja, zdravstvene ustanove, sudovi, policijske uprave itd.) u TK	A3.2.1.1	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice TK, Ministarstvo obrazovanja i nauke TK, Ministarstvo privrede (Pametne škole 2), Javne ustanove i institucije na području TK, Centar za razvoj i podršku Tuzla, UNDP	TK	Povećan broj javnih objekata na kojima su primjenjene mjere energetske efikasnosti i povećan broj kotlova na pelet i toplotnih pumpi u javnim objektima	1.300.000	1.500.000	1.500.000	1.500.000	5.800.000	5.800.000	0	0		
Izgradnja linije javne rasvjete u MZ Gornja Lohinja (povratak) -grad Gračanica (2021-2023)	JLS	Grad Gračanica	Gračanica	Obezbijediti uslove za realizaciju projekta kao jedne od faza gdje će se provesti aktivnosti na obezbjeđenju sredstava za finansiranje izgradnje nove linije javne rasvjete koja je uništena od posljedica ratnih dejstava, što se projektom planiran nastavak realizacija u periodu 2021-2023	0	20.000	40.000	40.000	100.000	30.000	0	70.000	TK	
3.2.2.Unapređenje energetske efikasnosti stambenog i saobraćajnog sektora	M3.2.2	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice TK		Poticanjem primjene ekonomski isplativih i energetski efikasnih tehnologija, materijala i usluga, te korištenja obnovljivih izvora energije unaprijedeno je stanje zaštite okoliša, smanjeni energetske gubici, te ostvarena ušteda u budžetima. Provođenje ove mjere u srednjem i dugom roku treba da dovede do rasta bruto-dodane vrijednosti, zahvaljujući energetskim uštedama i većoj konkurentnosti u globalnim lancima vrijednosti.	2.454.299	2.071.430	350.000	350.000	5.225.729	1.898.830	0	3.326.899		
3.2.2.1. Subvencije fizičkim osobama za zamjenu kotlova na uglj sa kotlovima na pelet i toplotnim pumpama	A3.2.2.1	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice TK	TK	Povećan broj stambenih objekata na području TK u kojima su zamijenjeni izvori zagrijavanja ekološki prijatljivijim	500.000	300.000	300.000	300.000	1.400.000	1.400.000	0	0		
3.2.2.2. Subvencije privrednim društvima u privatnom vlasništvu za projekte korištenja energije iz obnovljivih izvora energije	A3.2.2.2	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice TK	TK	Povećan udio proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije	50.000	50.000	50.000	50.000	200.000	200.000	0	0		
Programi JLS unapređenja energetske efikasnosti stambenog i saobraćajnog sektora	JLS			Živinice 1, Lukavac 1, Banovići 2, Kalesija 1, Srebrenik 1, Gradačac 1, Gračanica 2, Sapna 1, Teočak 1 projekat	460.000	663.500	676.000	506.000	2.305.500	1.310.000	0	995.500		
KSP_1 Inovativnim umom do ICT pametnih škola (Pametne škole 2)	KSP1	Ministarstvo privrede	TK	Projektom će se proizvesti 6.217.693 kWh obnovljive energije, napraviti uštede od 4.217.693 kWh energije u 33 energetske obnovljene školske objekta, doprinijeti smanjenju emisije CO 2 u količini od 1.834 t, te omogućiti kreiranje zelenih radnih mjesta od 1.535 čovjek-mjeseci.	1.904.299	1.721.430	0	0	3.625.729	298.830	0	3.326.899		
3.2.3.Proširenje mreže snabdijevanja toplotnom energijom u daljinskom sistemu grijanja	M3.2.3	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice TK, Općine i gradovi TK, komunalna preduzeća		Obezbuđenjem toplotne energije iz sistema daljinskog grijanja osigurava se unapređenje kvaliteta života stanovništva i snabdijevanje dijela poslovnih subjekata na području TK u dovoljnim količinama ovog energenta.	1.500.000	1.100.000	1.100.000	1.100.000	4.800.000	3.600.000	0	1.200.000		
3.2.3.1. Dodjela kapitalnih transfera gradovima i općinama TK za projekte proširenja mreže snabdijevanja toplotnom energijom u daljinskom sistemu grijanja	A3.2.3.1.	Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice TK, Općine i gradovi TK, komunalna preduzeća	TK	Povećana snaga toplinske energije daljinskog sistema grijanja u gradovima/općinama TK	1.200.000	800.000	800.000	800.000	3.600.000	3.600.000	0	0		

Programi JLS proširenja mreže snabdijevanja toplotnom energijom u daljinskom sistemu grijanja	JLS			Živinice 2, Lukavac 1, Banovići 1, Kalesija 1, Srebrenik 1, Gradačac 1, Gračanica 1, Tuzla 1	2.317.500	1.050.000	963.250	#VALUE!	4.550.750	2.452.500	0	2.098.250		
KSP_5 Izgradnja sistema daljinskog grijanja u Gradu Živinic	KSP5	Grad Živinice		Obezbeđenjem toplotne energije iz sistema daljinskog grijanja osiguraće se unapređenje kvaliteta života stanovništva i snabdijevanje dijela poslovnih subjekata u gradu Živinice dovoljnim količinama ovog energenta. Također će se smanjiti ogroman pritisak na zrak odnosno umanjiti će se zagađenje zraka koje u zimskim mjesecima dostiže i vrijednosti koje su označene kao visoko nezdrave za boravak ljudi.	300.000	300.000	300.000	300.000	1.200.000	0	0	1.200.000		
3.3. Modernizacija saobraćajne infrastrukture	PC3.3				7.420.000	9.720.000	9.795.000	9.795.000	36.730.000	1.880.000	0	34.850.000		0
3.3.1. Izgraditi mrežu autocesta/brzih cesta na području Tuzlanskog kantona	M3.3.1.	Federalno ministarstvo prometa i komunikacija, Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK, JP Autoceste FBiH		Realizacijom ove mjere dovest će do povećanja nivoa saobraćajne usluge, povećanja protoka vozila, smanjenja gustine saobraćaja, povećanja privrednih aktivnosti, saobraćajne deblokada Tuzlanskog kantona, povećanja tehničko-eksploatacione brzine, smanjenja emisije izduvnih gasova, te povećanja nivoa bezbjednosti saobraćaja.	0	0	0	0	0	0	0	0		
SP_1 Izgradnja autoceste/brze ceste Tuzla-Brčko-Orašje (rijeka Sava), kao dijela autoceste/brze ceste Sarajevo-Tuzla-Beograd	SP1	JP Autoceste FBiH	TK, RS, BD	Obezbijediti će se saobraćajna deblokada Tuzlanskog kantona i povezivanje Tuzlanskog kantona sa evropskim koridorima, prvenstveno sa autoputem A1. Na ovaj način će se otvoriti cestovni saobraćaj prema ključnim zemljama regije i Evrope omogućiti će brži protok roba, usluga i putnika a samim time i brži privredni razvoj Tuzlanskog kantona. Očekuje se da autocesta/brza cesta Tuzla-Brčko-Orašje počne sa izgradnjom do 2027. godini u dužini od 65 km.	0	0	0	0	0	0	0	0		
SP_2. Izgradnja brze ceste Zvornik-Tuzla-Doboj	SP2	JP Autoceste FBiH	TK, RS	Obezbijediti će se saobraćajna deblokada Tuzlanskog kantona i prema Republici Srbiji, kao i povezivanje Tuzlanskog kantona sa V-c koridorom, koji vodi ka zemljama EU i ka jugu BiH. Na ovaj način će se otvoriti cestovni saobraćaj prema ključnim zemljama regije, Evrope ali i dijelova BiH, te će omogućiti brži protok roba, usluga i putnika prema ovim destinacijama a samim time i brži privredni razvoj Tuzlanskog kantona. Očekuje se da brza cesta Zvornik – Tuzla – Doboj počne sa izgradnjom do 2027. godine u dužini od 50 km.	0	0	0	0	0	0	0	0		
SP_3. Izgradnja dionice magistralne ceste M-18 Šićki Brod – Kladanj	SP3	JP Ceste FBiH	TK	Značajno bi se smanjilo vrijeme putovanja između Tuzle i Sarajeva, te ostalih mjesta koja se povezuju ovom važnom cestovnom komunikacijom. Pored smanjenja vremena putovanja, povećao bi se nivo usluge, povećao bi se stepen sigurnosti učesnika u saobraćaju, smanjila bi se emisija štetnih gasova iz motornih vozila i time bi se obezbijedio bolji kvalitet života građana koji egzistiraju na području uticaja ovog važnog cestovnog pravca. Očekuje se da se dionica magistralne ceste M-18 Šićki Brod – Kladanj (granica TK) izgradi do 2027. godine u dužini od 59 km.	0	0	0	0	0	0	0	0		
3.3.2. Izgraditi mrežu regionalnih cesta na području Tuzlanskog kantona	M 3.3.2.	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK, JU Direkcija regionalnih cesta TK		Izgradnjom saobraćajnica koje povezuju općine Tuzlanskog kantona sa glavnim cestovnim koridorima I drugim kantonima (kantonom Sarajevo), obezbijediće se saobraćajna deblokada Tuzlanskog kantona i bolje povezivanje ovih općina sa okruženjem i time omogućiti povećanje obima putničkog i teretnog transporta i doprinijeti bržem razvoju kantona.	6.620.000	6.620.000	6.620.000	6.620.000	26.480.000	50.000	0	26.430.000		
regionalne ceste R-460 „Gračanica-Bukva-Doborovci-Srnice”. - most na Sokoluši na st. km. 1+200 - dionica: st. km. 3+900 do st. km. 5+900 - dionica: od st. km. 16+000 do st. km. 18+800 - dionica: od st. km. 23+984 do st. km. 25+564+most	A3.3.2.1	JU Direkcija regionalnih cesta TK	TK	Rekonstrukcijom dionica regionalnih cesta obezbijedilo bi se znatno poboljšanje stanja postojeće mreže cesta kojim se gradovi i općine Tuzlanskog kantona međusobno povezuju te kvalitetnije povezivanje sa okruženjem.	985.714,29	985.714,29	985.714,29	985.714,29	3.942.857,16	3.125,00	0,00	3.939.732,16	JU Direkcija regionalnih cesta	
3.3.2.2. Rekonstrukcija, rehabilitacija i sanacija regionalne ceste R-461a „Srebrenik-Orahovica Donja”. - dionica: st. 3 + 100 do st. 4 + 000 - dionica: od st. km. 12+400 do st. km. 13+450	A3.3.2.2	JU Direkcija regionalnih cesta TK	TK	Rekonstrukcijom dionica regionalnih cesta obezbijedilo bi se znatno poboljšanje stanja postojeće mreže cesta kojim se gradovi i općine Tuzlanskog kantona međusobno povezuju te kvalitetnije povezivanje sa okruženjem.	385.714,29	385.714,29	385.714,29	385.714,29	1.542.857,16	3.125,00	0,00	1.539.732,16	JU Direkcija regionalnih cesta	

3.3.2.3. Rekonstrukcija, rehabilitacija i sanacija regionalne ceste R-465b „Klokotnica-Lukavica-Kapetani“. - dionica: od st. km. 1+350 do st. km. 2+050	A3.3.2.3	JU Direkcija regionalnih cesta TK	TK	Rekonstrukcijom dionica regionalnih cesta obezbijedilo bi se znatno poboljšanje stanja postojeće mreže cesta kojim se gradovi i općine Tuzlanskog kantona međusobno povezuju te kvalitetnije povezivanje sa okruženjem.	214.285,71	214.285,71	214.285,71	214.285,71	857.142,84	3.125,00	0,00	854.017,84
3.3.2.4. Rekonstrukcija, rehabilitacija i sanacija regionalne ceste R-456 „Prijboj-Sapna“. - dionica: od st. km. 3+175 do st. km. 6+790	A3.3.2.4	JU Direkcija regionalnih cesta TK	TK	Rekonstrukcijom dionica regionalnih cesta obezbijedilo bi se znatno poboljšanje stanja postojeće mreže cesta kojim se gradovi i općine Tuzlanskog kantona međusobno povezuju te kvalitetnije povezivanje sa okruženjem.	457.142,86	457.142,86	457.142,86	457.142,86	#####	3.125,00	0,00	#####
3.3.2.5. Rekonstrukcija, rehabilitacije i sanacija regionalne ceste R-463 „Gradačac-Tramošnica (granica F. BiH)“. - dionica: od st. km. 0+000 - do st. km 3+850 (granica Federacije BiH)	A3.3.2.5	JU Direkcija regionalnih cesta TK	TK	Rekonstrukcijom dionica regionalnih cesta obezbijedilo bi se znatno poboljšanje stanja postojeće mreže cesta kojim se gradovi i općine Tuzlanskog kantona međusobno povezuju te kvalitetnije povezivanje sa okruženjem.	385.714,29	385.714,29	385.714,29	385.714,29	1.542.857,16	3.125,00	0,00	1.539.732,16
3.3.2.6. Rekonstrukcija, rehabilitacija i sanacija regionalne ceste R-456b „Prijboj-Teočak“. - dionica: od st. km. 4+600 do st. km. 6+140 (nastavak)	A3.3.2.6	JU Direkcija regionalnih cesta TK	TK	Rekonstrukcijom dionica regionalnih cesta obezbijedilo bi se znatno poboljšanje stanja postojeće mreže cesta kojim se gradovi i općine Tuzlanskog kantona međusobno povezuju te kvalitetnije povezivanje sa okruženjem.	142.857,14	142.857,14	142.857,14	142.857,14	571.428,56	3.125,00	0,00	568.303,56
3.3.2.7. Rehabilitacija i sanacija regionalne ceste R-456b „Prijboj-Teočak“. - dionica: od st. km. 0+000 do st. km. 3+000 - dionica: od st. km. 6+850 do st. km. 8+390	A3.3.2.7	JU Direkcija regionalnih cesta TK	TK	Rekonstrukcijom dionica regionalnih cesta obezbijedilo bi se znatno poboljšanje stanja postojeće mreže cesta kojim se gradovi i općine Tuzlanskog kantona međusobno povezuju te kvalitetnije povezivanje sa okruženjem.	228.571,43	228.571,43	228.571,43	228.571,43	914.285,72	3.125,00	0,00	911.160,72
3.3.2.8. Rehabilitacija i sanacija regionalne ceste R-456a „Kalesija-Sapna“. - dionica: od st. km. 5+550 do st. km. 8+000	A3.3.2.8	JU Direkcija regionalnih cesta TK	TK	Rekonstrukcijom dionica regionalnih cesta obezbijedilo bi se znatno poboljšanje stanja postojeće mreže cesta kojim se gradovi i općine Tuzlanskog kantona međusobno povezuju te kvalitetnije povezivanje sa okruženjem.	114.285,71	114.285,71	114.285,71	114.285,71	457.142,84	3.125,00	0,00	454.017,84
3.3.2.9. Rekonstrukcija, rehabilitacija i sanacija regionalne ceste R-469 „Živinice-Međaš“. - dionica: od st. km. 7+950 do st. km. 9+550	A3.3.2.9	JU Direkcija regionalnih cesta TK	TK	Rekonstrukcijom dionica regionalnih cesta obezbijedilo bi se znatno poboljšanje stanja postojeće mreže cesta kojim se gradovi i općine Tuzlanskog kantona međusobno povezuju te kvalitetnije povezivanje sa okruženjem.	214.285,71	214.285,71	214.285,71	214.285,71	857.142,84	3.125,00	0,00	854.017,84
3.3.2.10. Rekonstrukcija regionalne ceste R-458 „Simin Han-Gornja Tuzla-površnice“, - dionica: od mosta u čaršiji – skretanje za Kovačicu L=cca 2.800,00 m	A3.3.2.10	JU Direkcija regionalnih cesta TK	TK	Rekonstrukcijom dionica regionalnih cesta obezbijedilo bi se znatno poboljšanje stanja postojeće mreže cesta kojim se gradovi i općine Tuzlanskog kantona međusobno povezuju te kvalitetnije povezivanje sa okruženjem.	428.571,43	428.571,43	428.571,43	428.571,43	#####	3.125,00	0,00	#####
3.3.2.11. Rehabilitacija i sanacija regionalne ceste R-459 „Tuzla-Dokanj-Šibošnica-Čelić“. - dionica: Šibošnica-Lovački dom	A3.3.2.11	JU Direkcija regionalnih cesta TK	TK	Rekonstrukcijom dionica regionalnih cesta obezbijedilo bi se znatno poboljšanje stanja postojeće mreže cesta kojim se gradovi i općine Tuzlanskog kantona međusobno povezuju te kvalitetnije povezivanje sa okruženjem.	285.714,29	285.714,29	285.714,29	285.714,29	1.142.857,16	3.125,00	0,00	1.139.732,16
3.3.2.12. Rekonstrukcija regionalne ceste R-456 „Previle-Humci-Šibošnica“, - dionica: Humci kraj rekonstrukcije – Jasenica (makadamski dio)	A3.3.2.12	JU Direkcija regionalnih cesta TK	TK	Rekonstrukcijom dionica regionalnih cesta obezbijedilo bi se znatno poboljšanje stanja postojeće mreže cesta kojim se gradovi i općine Tuzlanskog kantona međusobno povezuju te kvalitetnije povezivanje sa okruženjem.	928.571,43	928.571,43	928.571,43	928.571,43	3.714.285,72	3.125,00	0,00	3.711.160,72
3.3.2.13. Rekonstrukcija, rehabilitacija i sanacija regionalne ceste R-455a „Svatovac-Živinice-Bašigovci-Zelenika“, - dionica Svatovac-Živinice: st. km. 11+700 do st. km. 16+460 - dionica Živinice-Bašigovci-Zelenika: od st. km. 7+575 do st. km. 10+850 od st. km. 12+790 do st. km. 13+990	A3.3.2.13	JU Direkcija regionalnih cesta TK	TK	Rekonstrukcijom dionica regionalnih cesta obezbijedilo bi se znatno poboljšanje stanja postojeće mreže cesta kojim se gradovi i općine Tuzlanskog kantona međusobno povezuju te kvalitetnije povezivanje sa okruženjem.	607.142,86	607.142,86	607.142,86	607.142,86	2.428.571,44	3.125,00	0,00	2.425.446,44
3.3.2.14. Rekonstrukcija, rehabilitacija i sanacija regionalne ceste R-469 „Živinice-Banovići-Ribnica“, - dionica Banovići-Ribnica: st. 1 + 600 do st. 4 + 000 - dionica Živinice-Banovići: - most na Oskovi na st. km. 3+043	A3.3.2.14	JU Direkcija regionalnih cesta TK	TK	Rekonstrukcijom dionica regionalnih cesta obezbijedilo bi se znatno poboljšanje stanja postojeće mreže cesta kojim se gradovi i općine Tuzlanskog kantona međusobno povezuju te kvalitetnije povezivanje sa okruženjem.	228.571,43	228.571,43	228.571,43	228.571,43	914.285,72	3.125,00	0,00	911.160,72
3.3.2.15. Rekonstrukcija, rehabilitacije i sanacija regionalne ceste R-471 „Lukavac-Vijenac-Banovići“, - dionica: od st. km. 24+025- do st. km 28+025 - dionica: od st. km. 2+250 - do st. km 3+850 - most na Spreči na st. km. 0+393	A3.3.2.15	JU Direkcija regionalnih cesta TK	TK	Rekonstrukcijom dionica regionalnih cesta obezbijedilo bi se znatno poboljšanje stanja postojeće mreže cesta kojim se gradovi i općine Tuzlanskog kantona međusobno povezuju te kvalitetnije povezivanje sa okruženjem.	421.428,57	421.428,57	421.428,57	421.428,57	1.685.714,28	3.125,00	0,00	1.682.589,28

3.3.2.16. Saobraćajna signalizacija i oprema	A3.3.2.16	JU Direkcija regionalnih cesta TK	TK	Realizacijom navedenih projekata znatno bi se podigao nivo saobraćajne bezbjednosti na regionalnim cestama TK (Izgradnja uzdignutih ploha na regionalnim cestama TK predviđenih projektom smirivanja saobraćaja u školskim zonama, Usklađivanje vertikalne saobraćajne signalizacije na regionalnim cestama TK sa saobraćajnim projektima i projektom smirivanja saobraćaja u školskim zonama (uključujući LED saobraćajne znakove), Nabavka i ugradnja zaštitnih ograda na regionalnim cestama TK, Zaštita kosina i sprječavanje odrona na regionalnim cestama TK, Nabavka i ugradnja stacionarnih automatskih uređaja za brojanje i kategorizaciju vozila, Nabavka i ugradnja prefabrikovanih termoplastičnih oznaka na kolovozu u školskim zonama na regionalnim cestama TK, Izrada i revizija noveliranih saobraćajnih projekata za dio mreže regionalnih cesta TK, Identifikacija i rangiranje crnih tačaka na mreži regionalnih cesta TK, Izrada i revizija projekata sanacije crnih tačaka na mreži regionalnih cesta TK, Provjera sigurnosti regionalnih cesta TK (RSI))	591.428,57																																				
Programi JLS izgradnja mreže cesta na području Tuzlanskog kantona	JLS			Živinice 1, Sapna 1, Kalesija 1, Čelić 1, Doboj Istok 1, Kladanj 1, Teočak 1, Gračanica 14 projekata	1.214.000																																				
3.3.3. Jačati infrastrukturu zračnog saobraćaja	M 3.3.3	Ministarstvo trgovine, turizma i saobraćaja TK, JP MAT	TK	Unaprijeđenjem infrastrukture u Zračnoj luci Tuzla, omogućiti će se sveobuhvatni privredni i društveni razvoj Tuzlanskog kantona te će imati direktan uticaj na povećanje ekonomske aktivnosti u TK. Pored povećanja prometovanja robe, osavremenjivanjem signalizacije poboljšati će se i sigurnost avio saobraćaja a time i broj prevezenih putnika, a ujedno će se izvršiti saobraćajna deblokada TK	800.000	3.100.000	3.175.000	3.175.000	10.250.000	1.830.000	0	8.420.000																													
3.3.3.1. Projekat izgradnje rasvjete centralne linije na polijetno slijetnoj stazi	A3.3.3.1	JP Međunarodni aerodrom Tuzla		Izgradnja rasvjete centralne linije. Unaprijeđuje se postojeći sistem aerodromske rasvjete s ciljem smanjenja minimuma potrebne vidljivosti za provođenje operacija polijetanja i slijetanja. Broj otkazanih i preusmjerenih letova, uzrokovanih slabom vidljivošću bi se u konačnici smanjio, aerodrom učino atraktivnijim na tržištu zračnog prometa.	0	1.500.000	0	0	1.500.000	0	0	1.500.000	Budzet FBiH																										Period implementacije 2021-2024		
3.3.3.2. Projekat unapređenja postojeće aerodromske rasvjete s ciljem podizanja kategorije poletno slijetne staze za precizno prilaženje CAT III	A3.3.3.2	JP Međunarodni aerodrom Tuzla		Unaprijediti uslove za slijetanje zrakoplova u uslovima smanjene vidljivosti (trenutno je uslov za slijetanje horizontalna vidljivost duž PSS od 550 m) – CAT I. Savremenija insturmentalna opremljenost aerodroma, dodatno unaprijeđenje uslova za slijetanje u uslovima slabe vidljivosti, smanjenje broja otkazanih i preusmjerenih letova i time povećanje prihoda preduzeća, bolja konkurentna pozicija na tržištu.	0	0	800.000	800.000	1.600.000	0	0	1.600.000	Budzet FBiH																										Period implementacije 2023-2027		
3.3.3.3. Izrada investiciono-tehničke dokumentacije za projekat produženja polijetno slijetne staze	A3.3.3.3	JP Međunarodni aerodrom Tuzla		Stvaranje preduslova za produženje PSS-a (polijetno slijetne staze). Povećanje konkurentnosti JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“ d.o.o. Živinice na tržištu CARGO saobraćaja.	0	0	0	0	0	0	0	0																										Period implementacije 2026-2027			
3.3.3.4. Projekat završetka habajućeg dijela polijetno slijetne staze, rekonstrukcija rolnica (A, B i F) i sanacija drenažnog sistema	A3.3.3.4	JP Međunarodni aerodrom Tuzla		Produžavanje eksploatacionog vijeka polijetno-slijetne staze i unaprijeđenje uslova za manevrisanje zrakoplova na zemlji.	0	0	1.000.000	1.000.000	2.000.000	0	0	2.000.000	Budzet FBiH																									Period implementacije 2023-2027			
3.3.3.5. Projekat izgradnje III gate	A3.3.3.5	JP Međunarodni aerodrom Tuzla		Povećao bi se kapacitet postojećeg putničkog terminala, omogućilo dodatno povećanje prometa putnika, te pružio mogućnost da opslužuje tri odlazna leta u istom trenutku. Baziranje trećeg zrakoplova strateškog partnera Wizzair, te sklapanje dodatnih ugovora sa drugim avio kompanijama. Povećanje prometa putnika, povećanje prihoda, dodatna radna mjesta.	500.000	0	0	0	500.000	0	0	500.000	Budzet FBiH																									Period implementacije 2021-2022			

3.3.3.6. Projekat izgradnje objekta Centra za obuku stručnog osoblja i administrativne poslove	A3.3.3.6	JP Međunarodni aerodrom Tuzla
3.3.3.7. Projekat ugradnje avio mosta	A3.3.3.7	JP Međunarodni aerodrom Tuzla
3.3.3.8. Projekat proširenja pristanišne Platforme I i izgradnja servisne ceste	A3.3.3.8	JP Međunarodni aerodrom Tuzla

JP Međunarodni aerodrom Tuzla

<p>Dodatno bi se smanjili troškovi preduzeća educiranjem kadrova preduzeća, povećali bi se prihodi preduzeća korištenjem centra od strane eksternih korisnika. Uzimajući u obzir činjenicu da u JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“ d.o.o. egzistira Centar za obuku stručnog osoblja za poslove koji su od značaja za sigurnost zračne plovidbe na aerodromu, prihvaćen i certificiran od strane regulatora aerodroma BHDCA, koji je osnovan kao rezultat potrebe za kontinuiranom obukom osoblja, što je uveliko smanjilo troškove preduzeća, jer su uposlenici na obuke išli u druge centre. Razvojem saobraćaja, javlja se potreba za dodatnim uposlenicima te njihovom edukacijom kao i proširenjem vrsta obuka, pa bi izgradnjom novog objekta CZOK, sa savremeno opremljenim kabinetima i povećanim kapacitetima, Centar za obuku kadrova, stvorio uslove za pružanje usluga educiranja uposlenika i drugih aerodroma, te time ostvario značajne prihode. Kao prateći infrastrukturni dio, cilj je izgraditi i trening poligon za kadrove iz domena spasilačko vatrogasnih poslova, te bi time naš centar bio jedinstven u BiH, i mogao bi pružati usluge obuke strukturalnog vatrogasnog osoblja. Izgradnjom objekta za Centar za obuku kadrova, stvorio uslove za pružanje usluga educiranja uposlenika i drugih aerodroma, te time ostvario značajne prihode. Kao prateći infrastrukturni dio, cilj je izgraditi i trening poligon za kadrove iz domena spasilačko vatrogasnih poslova, te bi time naš centar bio jedinstven u BiH, i mogao bi pružati usluge obuke strukturalnog vatrogasnog osoblja. U slučaju potrebe dodatnog proširenja kapaciteta postojećeg putničkog terminala, neophodno je kancelarije za administrativne poslove preseliti na novu lokaciju, prostor za tu</p> <p>Dodatnim proširenjem prostora za prihvat i otpremu putnika (odlazni / dolazni gate), te građevinskim konceptom njihovog širenja, uzimajući u obzir činjenice, da bi se taj prostor proširio nadogradnjom na već postojeći prostor, izgradnjom dodatnog sprata, te položajem terminalne zgrade u odnosu na pristanišnu platformu. Ugradnjom avio mostova, poslovi prihvata i otpreme putnika na pristanišnoj platformi bi bili ubrzani, sigurniji i pružali bi veći komoditet putnicima, kao komitentima naših usluga, a u konačnici uvećali bi prihode aerodroma, uzimajući u obzir da se usluge korištenja avio mostova naplaćuju od avio kompanija.</p> <p>Strateškim razvojem avio saobraćaja neophodno je obezbijediti dodatne parking pozicije za zrakoplove na pristanišnoj Platformi 1. Trenutni kapacitet od tri parking pozicije, uveliko otežava poslove prihvata i otpreme zrakoplova, u slučaju dodatnog i vanrednog saobraćaja, kada se opsluga vrši na Platformi 2, koja je udaljena od terminalne zgrade od terminalne zgrade i namjenja za cargo saobraćaj, kada je potrebno dislocirati opremu i ljudstvo, te prevesti putnike u oba smjera, a paralelno se vrši opsluga na Platformi 1. Što je ponekada i nemoguće ostvariti u propisanim vremenskim normativima, radi nedostatnosti opreme i ljudstva. Izgradnjom servisne ceste, čija je primarna namjena kretanje vozila i opreme za opslugu zrakoplova, omogućilo bi viši stepen bezbjednosti, tj onemogućilo bi koliziju putnika i opreme, smanjilo bi količinu slobodnih nepoznatih predmeta koji nastaju kao rezultat kretanja vozila preko platforme a predstavljaju značajnu opasnost prilikom startanja motora zbog mogućnosti usisa istih, te omogućilo simultano odvijanje procesa prihvata i otpreme putnika i zrakoplova. Izrada ovog projekta bi svakako naš aerodrom učinila konkurentnijim i atraktivnijim za avio kompanije, jer bi omogućilo pozicioniranje zrakoplova uz pristanišnu zgradu, te smanjilo troškove koji su rezultat dislociranja opreme na drugu lokaciju, povećalo efektivnost opsluge osoblja.</p>	0	0	500.000	500.000	1.000.000	0	0	1.000.000	Budžet FBiH	Period implementacije 2023-2025
<p>Dodatnim proširenjem prostora za prihvat i otpremu putnika (odlazni / dolazni gate), te građevinskim konceptom njihovog širenja, uzimajući u obzir činjenice, da bi se taj prostor proširio nadogradnjom na već postojeći prostor, izgradnjom dodatnog sprata, te položajem terminalne zgrade u odnosu na pristanišnu platformu. Ugradnjom avio mostova, poslovi prihvata i otpreme putnika na pristanišnoj platformi bi bili ubrzani, sigurniji i pružali bi veći komoditet putnicima, kao komitentima naših usluga, a u konačnici uvećali bi prihode aerodroma, uzimajući u obzir da se usluge korištenja avio mostova naplaćuju od avio kompanija.</p>	0	0	0	0	0	0	0	0		Period implementacije 2025-2027
<p>Strateškim razvojem avio saobraćaja neophodno je obezbijediti dodatne parking pozicije za zrakoplove na pristanišnoj Platformi 1. Trenutni kapacitet od tri parking pozicije, uveliko otežava poslove prihvata i otpreme zrakoplova, u slučaju dodatnog i vanrednog saobraćaja, kada se opsluga vrši na Platformi 2, koja je udaljena od terminalne zgrade od terminalne zgrade i namjenja za cargo saobraćaj, kada je potrebno dislocirati opremu i ljudstvo, te prevesti putnike u oba smjera, a paralelno se vrši opsluga na Platformi 1. Što je ponekada i nemoguće ostvariti u propisanim vremenskim normativima, radi nedostatnosti opreme i ljudstva. Izgradnjom servisne ceste, čija je primarna namjena kretanje vozila i opreme za opslugu zrakoplova, omogućilo bi viši stepen bezbjednosti, tj onemogućilo bi koliziju putnika i opreme, smanjilo bi količinu slobodnih nepoznatih predmeta koji nastaju kao rezultat kretanja vozila preko platforme a predstavljaju značajnu opasnost prilikom startanja motora zbog mogućnosti usisa istih, te omogućilo simultano odvijanje procesa prihvata i otpreme putnika i zrakoplova. Izrada ovog projekta bi svakako naš aerodrom učinila konkurentnijim i atraktivnijim za avio kompanije, jer bi omogućilo pozicioniranje zrakoplova uz pristanišnu zgradu, te smanjilo troškove koji su rezultat dislociranja opreme na drugu lokaciju, povećalo efektivnost opsluge osoblja.</p>	0	0	0	0	0	0	0	0		Period implementacije 2026-2027

3.3.3.9. Projekat izgradnje hotela	A3.3.3.9	JP Međunarodni aerodrom Tuzla
3.3.3.10. Projekat izgradnje parkinga za putničke automobile i sistem zbirnjavanja sanitarno fekalnih i oborinskih voda	A3.3.3.10	JP Međunarodni aerodrom Tuzla
3.3.3.11. Projekat prilazno-opservacijskog puta prema JP „Međunarodni aerodrom Tuzla“ d.o.o. Živinice	A3.3.3.11	JP Međunarodni aerodrom Tuzla
3.3.3.12. Projekat nabavke nedostajuće i nabavka nove aerodromske opreme, te završavanje postojeće aerodromske opreme	A3.3.3.12	JP Međunarodni aerodrom Tuzla
3.3.3.13. Projekat Izrade Master plana	A3.3.3.13	JP Međunarodni aerodrom Tuzla
3.3.3.14. Projekat izgradnje zapadnog krila putničkog terminala	A3.3.3.14	JP Međunarodni aerodrom Tuzla
3.3.3.15. Projekat izgradnje solarne elektrane sa studijom izvodljivosti	A3.3.3.15	JP Međunarodni aerodrom Tuzla

Uzimajući u obzir činjenice da je JP „ Međunarodni aerodrom Tuzla“ bazni aerodrom avio kompanije Wizzair, koja operira na 16 destinacija i naš aerodrom stavlja na na prvo mjesto u Bosni i Hercegovini po broju destinacija, što je rezultat toga da naš aerodrom koriste putnici sa kompletne teritorije Bosne i Hercegovine kao i okolnih država. Prvi letovi sa zahtjevaju da putnici budu na našem aerodromu u ranim jutranjim satima, kad nema gradskog i međugradskog saobraćaja, kao i kasna slijetanja.Izgradnjom hotela smještajnog kapaciteta do 40 soba, omogućilo bi komitentima naših usluga veći komoditet i ekonomičnija putovanja. Cilj izgradnje hotela je i smještaj putnika prilikom otkazivanja i pomjeranja letova, kada se putnici na trošak avio kompanije smještaju u hotele iz okolnih mjesta. Hotel bi mogao biti atraktivan i za ciljanu skupinu turista, zbog neposredne blizine okolnih turističkih atrakcija, te bi mogao biti smještajni kapacitet u okviru turističkih aranžmana aerodromske turističke agencije. Izgradnjom hotela ostvarili bi se dodatni prihodi aerodroma a paralelno smanjili trošak avio kompaniji, koja u toj situaciji ne bi snosila troškove prevoza putnika na relaciji aerodrom – hotel – aerodrom.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Period implementacije 2026-2027	
Povećanje kvaliteta usluge i dodatne parking pozicije za putničke automobile. Rješavanje odvodnje sanitarno fekalnih i oborinskih voda sa izgradnjom separatora za prečišćavanje istih.Poboljšanje kvaliteta usluga i unapređenje prateće infrastrukture za objekte JP MAT	300.000	300.000	0	0	0	0	0	0	0	600.000	0	0	0	0	600.000	0	0	Budzet FBiH, Direkcija cesta TK	Period implementacije 2021-2023
Poboljšanje pristupačnosti i cestovne komunikacije prema JP MAT sa zapadne strane kompleksa.Olakšao bi se protok putnika i putničkih vozila prema JP MAT uz podizanje nivoa sigurnosti.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		Period implementacije 2025-2027
Nabavka i završavanje aerodromske opreme s ciljem poboljšanja kvaliteta nivoa aerodromske usluge iz domena prihvata i otpreme zrakoplova, te proširenja opsega pruženih aerodromskih usluga prema aviokompanijama.	0	1.000.000	800.000	800.000	2.600.000	1.830.000	0	0	0	770.000	0	0	0	770.000	0	0	0	Budzet FBiH, Budzet TK, Kreditna sredstva	Period implementacije 2021-2027 - Usklađeno sa ZAHTEVOM za DOB 2020-2024
Izrada Master plana koji će obuhvatiti sve razvojne planove aerodroma, prikazati u jednom integrisanom dokumentu, a time i pojednostavniti postupak pribavljanja potrebnih dozvola za realizaciju projekata unaprjeđenja infrastrukture i objekata na JP MAT. Efikasnost, ekonomičnost i jednostavnost pribavljanja neophodnih dozvola kao preuslov za realizaciju infrastrukturnih objekata na JP MAT.	0	300.000	0	0	300.000	0	0	0	0	300.000	0	0	0	300.000	0	0	0	Budzet FBiH	Period implementacije 2022-2023
Stvaranje preuslova za dodatno proširenje kapaciteta za protok putnika kroz aerodrom Tuzla, koji bi pratili razvojne planove aerodroma u domenu saobraćaja. Poboljšanje kvaliteta aerodromskih usluga te usklađenost infrastrukturnog razvoja shodno razvoju aviosaobraćaja.	0	0	75.000	75.000	150.000	0	0	0	0	150.000	0	0	0	150.000	0	0	0	Budzet FBiH	Period implementacije 2022-2023
Stvaranje pretpostavke za unaprjeđenje uslova iz okolišne dozvole JP MAT primjenom obnovljivih izvora energije, koji smanjuju negativan uticaj na ljude i okolinu. Izradom projekta uvidjeti mogućnost korištenja obnovljivih izvora energije u okviru aerodromskog kompleksa, čime bi se obezbijedili dodatni prihodi od alternativnih izvora napajanja, kao i pratili trendovi u oblasti ekološko prihvatljivih razvojnih projekata.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		Period implementacije 2025-2027